
Unique Auctions Catalogue 27 Jun 2015
1 A silver, opal and marcasite pendant, a cameo brooch and one other brooch £10.00 - £20.00
2 A Halin silver necklace, silver jadite pendant and 3 pieces of costuke jewellery £10.00 - £15.00
3 5 pairs of earrings including jade, ivory and silver £10.00 - £15.00
4 A silver Tehran 1960 brooch and earrings £10.00 - £15.00
5 A pair of silver malachite earrings and a mixed lot of badges £10.00 - £15.00
6 An amethyst and diamond yellow metal ring £25.00 - £30.00
7 A pair of diamond and garnet yellow metal earrings £10.00 - £15.00
8 An unmounted cameo, 2 articulated fish anda jadite fish pendant £10.00 - £20.00
9 A silver and turquoise heart and other jewellery £10.00 - £15.00

10 A mixed lot of necklaces including lapis lazuli, malachite and agate £15.00 - £20.00
11 An ornate HM silver spoon, a small telescope and a magnifier £10.00 - £15.00
12 A string of Majorca pearls with silver fittings, a silver and turquoise pendant, a silver ring, earrings and bangle £20.00 - £30.00
13 A bronze 'hand' letter opener and a quantity of pens £20.00 - £30.00
14 An Edwardian champagne opener £10.00 - £15.00
15 A pocket watch £15.00 - £20.00
16 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
17 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
18 A mixed lot including fountain pen with 14kt gold nib, police whistle, cocktail sticks etc £10.00 - £15.00
19 A mixed lot of silver jewellery and coins including 1880 crown £10.00 - £15.00
20 An Art Nouveau letter opener with silver handle and a 'sword' letter opener £15.00 - £20.00
21 A pair of miniature silhouettes by Judith Hammonds £25.00 - £30.00
22 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
23 A mixed lot of watches etc £10.00 - £20.00
24 A mixed lot of brooches, badges etc £10.00 - £15.00
25 An Ornate Oriental metal desk? stand £10.00 - £15.00
26 2 butterfly brooches, a pendant etc £10.00 - £15.00
27 2 Sekonda wrist watches and 2 others £10.00 - £20.00
28 2 Ingersol pocket watches on horse shoe stands 

£20.00 - £30.00
29 A quantity of  miniature hedge hogs and other animals £10.00 - £15.00
30 3 vintage cigarette lighters, 2 cigarette holders, 3 pipes and a pipe case £10.00 - £20.00
31 An onyx and brass jewellery box £20.00 - £25.00
32 A collection of watch glasses £30.00 - £40.00
33 A mixed lot including binoculars, telescope, maths set etc £10.00 - £20.00
34 A mixed lot of post cards £10.00 - £15.00
35 A quantity of postcards including Sutton-on-Sea £10.00 - £15.00
36 A mixed lot of stamps etc £10.00 - £15.00
37 2 albums of mixed GB and foreign coins £20.00 - £30.00
38 A quantity of clay pipes £10.00 - £15.00
39 A mixed lot of coins including crowns and 5/- £20.00 - £30.00
40 A Walt Disney 45rpm record of Tom Arnold's music for Snow White and the Seven Dwarfs £5.00 - £10.00
41 A quantity of cigarette cards £10.00 - £20.00
42 A mixed lot of UK and foreign coins £10.00 - £15.00
43 An unopened Pokemon Pikachu World collection cards and other cards £10.00 - £20.00
44 A mixed lot of costume jewellery including musical box £15.00 - £20.00
45 A mixed lot including 9ct gold pendant on chain, silver pocket watch, silver plate cigarette box, WW2 defence medal, jewellery etc £15.00 - £20.00
46 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
47 A mixed lot of costume jewellery including silver bangle and earrings £20.00 - £30.00
48 A mixed lot of UK coins £10.00 - £20.00
49 A jewellery display cabinet and contents (glass a/f) £40.00 - £60.00
50 A mixed lot including Kodak 8 movie camera, coins, stamps, cigarette cards £10.00 - £20.00
51 A box of playworn Dinky, Corgi and Lesney toys £15.00 - £20.00
52 A quantity of watches etc £10.00 - £20.00
53 A quantity of lead and plastic soldiers £10.00 - £20.00
54 2 19th century art books, and 1807 volume 'History of England', 2 other 19th century volumes and one other book £25.00 - £30.00
55 A quantity of model vehicles including Dinky and Lone Star £10.00 - £20.00
56 4 boxes of photographic equipment including 
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camera's, lenses etc £50.00 - £60.00
57 A Huntley and Palmer biscuit tin with some coins £5.00 - £10.00
58 A Goebel Hummel figure 'Little Shopper' £20.00 - £30.00
59 A J F Kennedy election edition half dollar set (one silver) £20.00 - £30.00
60 4 Goebel birds and one other £10.00 - £20.00
61 3 miniature Royal Doulton character jugs £10.00 - £20.00
62 A cased set of dessert forks, a cake slice, ladle and one other item £10.00 - £20.00
63 A Lladro polar bear with cubs £10.00 - £15.00
64 2 porcelain carousel horses and a rocking horse £10.00 - £20.00
65 2 Carlton ware figurines, Mephisto and Millenium
66 A French Quimper hand painted plate £15.00 - £20.00
67 2 19th century Staffordshire figures and a Coalbrookdale vase, a/f £10.00 - £15.00
68 2 pairs of Staffordshire spaniels £15.00 - £20.00
69 4 Staffordshire items and one other £10.00 - £20.00
70 A Moorcroft jardiniere, a/f £15.00 - £20.00
71 3 Unicorn figures and a Pegasus £10.00 - £20.00
72 A mixed lot including Bunnikins, trinket box etc £10.00 - £20.00
73 A mixed lot including Beswick labrador, bird figures and other dog figures
74 A stained and leaded glass panel £20.00 - £30.00
75 An amber glass wine goblet on decorative stem £10.00 - £15.00
76 A Royal Worcester plate hand decorated with a Bullfinch £20.00 - £30.00
77 3 Sadler teapots, A Royal Doulton character jug and a Royal Worcester pin tray £10.00 - £20.00
78 A Chinese vase with garden scene £10.00 - £15.00
79 A wall mirror with single drawer £20.00 - £30.00
80 A wall mirror with display shelves £15.00 - £20.00
81 4 table lamps with shades £10.00 - £15.00
82 A boxed Majestic crystal decanter with 2 glasses, another decanter and a silver plated tray £10.00 - £15.00
83 A Panasonic Viera flat screen TV £30.00 - £40.00
84 7 pieces of Fieldings Crown Devon including jugs and vases £10.00 - £20.00
85 A concertina sewing box and contents £10.00 - £15.00
86 2 vintage suitcases £15.00 - £20.00
87 A set of floating candles £5.00 - £10.00
88 An old barrel £8.00 - £10.00
89 A Victorian jug and basin set with soap dishes, 

etc £20.00 - £30.00
90 A box of assorted toys £5.00 - £10.00
91 A small workshop chest £10.00 - £20.00
92 A boxed vintage 'Knitomatic' child's knitting machine £10.00 - £15.00
93 A wine table with brass top £8.00 - £10.00
94 3 cut glass vases, a decanter and 4 other items of glass £15.00 - £20.00
95 A lemonade set and 6 other glasses £10.00 - £15.00
96 A Ridgway 21 piece 'Royal Vale' tea set £10.00 - £20.00
97 A large jug, 3 vases and a smaller jug, some a/f £8.00 - £10.00
98 A box of variious pictures £8.00 - £10.00
99 A 'Camelot' quartz wall clock £10.00 - £15.00

100 3 table lamps with shades £10.00 - £15.00
101 A Beswick vase anda Persian tray £10.00 - £15.00
102 4 decanters and a set of 6 etched glasses £10.00 - £20.00
103 A 20 piece Royal Doulton 'Spindrift' tea set (1 cup a/f) £15.00 - £20.00
104 The Seaman's Handbook and other nautical books £10.00 - £15.00
105 A Zeiss Nettar camera, German binoculars in metal case, Telstar binoculars and a tripod £20.00 - £30.00
106 A sewing box and contents £15.00 - £20.00
107 2 sets of dessert spoons, binoculars and 12 volt compressor
108 A quantity of '00' gauge railway items including Underground Ernie, Peco station roof, controllers and track £15.00 - £20.00
109 2 tribal drums £20.00 - £30.00
110 2 Denby vases, an art pottery vase and a Victorian Carlton ware dish £10.00 - £15.00
111 A large quantity of music CD's £15.00 - £20.00
112 A mixed lot including Royal Crown Derby, Spode, Grafton dessert set etc £15.00 - £20.00
113 A mixed lot of glassware including cake stand, dishes etc £15.00 - £20.00
114 A pair of riding boots £8.00 - £10.00
115 A box of assorted collector's plates including Wind in the Willows £10.00 - £15.00
116 2 pedestals and 3 other items £8.00 - £10.00
117 A mixed lot including trophy, chrome car mascot, cutlery etc £10.00 - £15.00
118 3 pewter plaques £10.00 - £15.00
119 A brass crunb tray, toasting fork, trivet, nut crackers, kettle etc £10.00 - £20.00
120 2 cased pairs of binoculars and a smaller pair 
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£10.00 - £20.00
121 2 ceramic cake stands £20.00 - £30.00
122 A mixed lot of model vehicles including Corgi, Lledo, Eddie Stobart etc £15.00 - £20.00
123 A quantity of Kellogg's collectables and replica Butlin's badges £15.00 - £20.00
124 A Victorian towel rail and a small tool box £15.00 - £20.00
125 A brass jam pan and a Victorian copper kettle £20.00 - £30.00
126 4 'Lily' lamp shades £5.00 - £10.00
127 A pair of winter scene wall plaques £10.00 - £20.00
128 A vintage black dial telephone and a contemporary dial telephone £25.00 - £30.00
129 A mixed lot of silver plate including tea pots, tureen etc £15.00 - £20.00
130 2 sets of scales and a quantity of weights £20.00 - £30.00
131 A case of LP records £5.00 - £10.00
132 A quartz cuckoo clock £10.00 - £20.00
133 2 copper pans £10.00 - £20.00
134 A Wedgwood jug with hunting scene and hound handle £10.00 - £20.00
135 A pair of shell shaped ornaments on stands £8.00 - £10.00
136 A set of 10 ceramic fire place tiles £10.00 - £20.00
137 A Queen Elizabeth II 80th Birthday 2 headed jug, A Victorian hand painted tray and a 19th century egg cup stand £10.00 - £15.00
138 2 tureens, a cottage butter dish and 6 Aynlsey coffee cups and saucers £10.00 - £20.00
139 A Cherub table lamp with shade £10.00 - £20.00
140 4 jugs and a vase, some a/f £10.00 - £15.00
141 A small wood framed mirror with display shelves £10.00 - £15.00
142 A Phillips CDV475 player and records £10.00 - £20.00
143 4 cast iron drain hoppers £20.00 - £30.00
144 A large ornamental elephant figure £15.00 - £20.00
145 A mixed lot of silver plate including claret jug, rose bowl, photo framed etc £10.00 - £20.00
146 A mixed lot including cake stand, hors d'ouvre dish etc £10.00 - £15.00
147 A mixed lot including Royal Crown Derby, Royal Doulton etc £10.00 - £20.00
148 A mixed lot of figures including Leonardo and Capo di Monte £10.00 - £20.00
149 2 Video recorders £10.00 - £15.00
150 A Smith's Enfield mantel clock, in working order £15.00 - £20.00
151 26 Aeroplane model kits including Frog, Revell and 

Tamiya together with a tin plate aeroplane £40.00 - £60.00
152 A mixed lot of glassware £8.00 - £10.00
153 5 rolls of fabric £10.00 - £20.00
154 A golfer figure £10.00 - £20.00
155 An oak box with drop front £10.00 - £20.00
156 A bronze dog £20.00 - £30.00
157 A Fuji finepix digital camera £10.00 - £20.00
158 A 19th century German stone ware jardiniere on stand £15.00 - £20.00
159 4 Gilbert and Sillivan books, 2 other music books and a family Bible £10.00 - £15.00
160 A quantity of cutlery £10.00 - £15.00
161 A ceiling chandelier holder £10.00 - £15.00
162 A quantity of basket ware £15.00 - £20.00
163 An Imperator Bijou Toulet pigeon racing clock with case £15.00 - £20.00
164 A ceiling light with yellow/blue mottled glass shade £10.00 - £20.00
165 An American style telephone £10.00 - £20.00
166 2 Souvenir teapots, a pipe stand and a lustre cup and saucer £10.00 - £15.00
167 A mixed lot of tea ware including Royal Worcester, Aynsley etc £10.00 - £20.00
168 A mixed lot of toys including railway, Tonka, robot etc £20.00 - £30.00
169 A pair of Tiffany style wall shades with fittings £20.00 - £30.00
170 4 wall brackets and a mirror £10.00 - £20.00
171 2 silver plated candelabra, 2 trays, sugar nips and 4 bottle cruet £20.00 - £30.00
172 3 matching Tiffany style wall lights £10.00 - £20.00
173 A mixed lot of camera's etc includign Polaroid 103 and Agfa Tramp £15.00 - £20.00
174 A vintage cricket set with bats £20.00 - £30.00
175 2 banana leaf vases and 2 rattan stands £10.00 - £20.00
176 A USA 'Dazey' butter churn £20.00 - £30.00
177 3 mantel clocks £10.00 - £15.00
178 2 shelves of assorted ceramics including Golden Jubilee tea set, Simpsons'  Ironstone coffee set, Noritake etc £20.00 - £30.00
179 2 shelves of tools including Black and Decker router, gas welding torch etc £20.00 - £30.00
180 A wall hanging key cabinet £10.00 - £20.00
181 A deco mantel clock £5.00 - £10.00
182 3 rare Wade figurines, Harlequin, Blossom and Pavlova, a/f £20.00 - £30.00
183 A quantity of Thomas the Tank Engine books including boxed The Railway series set and Ladybird £10.00 - £20.00
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184 A pair of mango wood bowls £8.00 - £10.00
185 A mahogany box
186 A quantity of bren gun magazines £10.00 - £15.00
187 A mixed lot of model railway items £20.00 - £30.00
188 A large box of Mcdonalds collectables including Furby, Beanie, Action man, Beano etc £20.00 - £30.00
189 A box of assorted fabrics etc £10.00 - £20.00
190 A mixed lot of waistcoats and trousers £10.00 - £20.00
191 A Pilot radio/record player £10.00 - £20.00
192 An old suitcase and a vanity case £10.00 - £20.00
193 5 large boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
194 An Akia reel to reel tape recorder £10.00 - £20.00
195 A mixed lot of brassware including table lamp £10.00 - £20.00
196 3 empty stamp albums £8.00 - £10.00
197 A jug decorated with various breeds of horse £10.00 - £15.00
198 A wall hanging key cabinet £15.00 - £20.00
199 3 'Coolie' hats, A South-east Asian puppet, necklaces etc £5.00 - £10.00
200 A mixed lot of linen £10.00 - £20.00
201 A table lamp in the form of a bird with a 'lily' shade £10.00 - £20.00
202 2 coach lamps £20.00 - £30.00
203 An Egyptian style wall mask £20.00 - £30.00
204 A 4 person Roy Kirkham 'Redoute Roses' tea set (missing 1 tea cup) £15.00 - £20.00
205 A table top mirror with single drawer £15.00 - £20.00
206 A chromo-lithograph in colour of a gamekeeper, his pony, dogs and the days bag in oak frame, circa 1920's, approx. 19" x 28" £30.00 - £40.00
207 A table lamp with Tiffany style shade £10.00 - £20.00
208 4 gilt framed mirrors including Art Nouveau style £20.00 - £30.00
209 A table lamp in the form of a bird with 'lily' shade £10.00 - £20.00
210 2 jewellery boxes and a small wooden box £8.00 - £10.00
211 A brass ship's bell £40.00 - £60.00
212 2 advertising boards £10.00 - £15.00
213 3 graduated blue and white platters, soup bowls etc, some a/f £10.00 - £115.00
214 A set of 3 vases £20.00 - £30.00
215 Volumes 2-6,8, 10-13 and 15-21 of 'The Fine Art Scott' published by London Educational Books Co., Ltd., a/f £20.00 - £30.00
216 An oak chiming mantel clock with key £15.00 - 

£20.00
217 A quantity of Victorian wood and bamboo style curtain rings £10.00 - £20.00
218 A pastel of a water mill by J M Randall £10.00 - £15.00
219 28 pieces of Czechoslovakian tea ware £15.00 - £20.00
220 A tall gilded table lamp with shade £20.00 - £30.00
221 3 bugles £10.00 - £20.00
222 A wall clock £10.00 - £20.00
223 A wall mirror £10.00 - £20.00
224 A quartz wall clock with mirrors £15.00 - £20.00
225 5 large boxes of 45 rpm records £30.00 - £40.00
226 A mixed lot of planters etc £10.00 - £15.00
227 5 large boxes of 45 rpm records £30.00 - £40.00
228 An Art Deco barometer and a modern barometer £25.00 - £30.00
229 7 boxed Corgi buses including sets £40.00 - £60.00
230 A quantity of porcelain dolls including Leonardo £10.00 - £20.00
231 4 Tiffany style wall lights and 2 lamp shades £20.00 - £30.00
232 An oak framed print of boat, figures and sheep £10.00 - £15.00
233 3 stoneware tugs £10.00 - £20.00
234 6 empty Royal Mail presentation pack albums £10.00 - £15.00
235 A miniature chest of drawers £15.00 - £20.00
236 An Oriental Imara pattern quail £10.00 - £15.00
237 A mixed lot of brass and copper including candlesticks, jugs, trophies etc £15.00 - £20.00
238 An ornate wall clock £20.00 - £30.00
239 A concertina sewing box and contents £10.00 - £15.00
240 A brass coal/log box with ploughing scene £10.00 - £20.00
241 Mickey and Minnie Mouse soft toys by Disney and Applause £10.00 - £15.00
242 A overlaid amethyst decanter and 5 glasses £10.00 - £15.00
243 3 vintage camera's and 3 binoculars £10.00 - £20.00
244 An Art Deco mantel clock £15.00 - £20.00
245 A wall mirror in ornate frame £15.00 - £20.00
246 A Wedgwood blue Jasper ware bowl and jug £10.00 - £15.00
247 5 wind chimes £5.00 - £8.00
248 A Santa Clause figure £8.00 - £10.00
249 A framed Frank Wootton limited edition print 'Along the Seven Sisters', signed £10.00 - £15.00
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250 A large quantity of cottage ware £15.00 - £20.00
251 A Spong bean slicer £8.00 - £10.00
252 An Art Deco style double mirror £40.00 - £60.00
253 2 medieval style plaques depicting a gentleman and a lady in oak effect resin £10.00 - £20.00
254 4 Punch books (1919 & 1932) £8.00 - £10.00
255 5 large boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
256 3 large boxes of LP records £20.00 - £30.00
257 5 large boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
258 A wall clock £10.00 - £15.00
259 A mixed lot of silver plate including Victorian tea pots £15.00 - £20.00
260 8 item of china including Royal Worcester, Royal Doulton, Crown Devon etc £10.00 - £20.00
261 A large quantity of Mcdonalds soft toys £10.00 - £20.00
262 A pair of framed and glazed plaster plaques (one a/f) and a pair of a/f Victorian plaques £10.00 - £20.00
263 2 small boxes of Meccano £10.00 - £15.00
264 A hanging brass Church oil lamp £20.00 - £30.00
265 Approximately 40 pieces of Victorian dinner ware £30.00 - £40.00
266 A Tiffany style ceiling light £20.00 - £30.00
267 A large metal commemorative tray and a pair of brass candlesticks £10.00 - £20.00
268 A Rabone steel measuring tape in box (328ft) and 2 volt/amp meters £10.00 - £20.00
269 A 1930's oak wall clock and 2 mantel clocks £20.00 - £30.00
270 A quantity of maps £10.00 - £15.00
271 A mixed lot including 'How to roll your own cigarettes' set (unused), coins, bank notes, postcards and other ephemera £10.00 - £20.00
272 2 military group photographs and an I A M certificate £8.00 - £10.00
273 A mixed lot including cheese dish £10.00 - £20.00
274 A mixed lot of books and ephemera £10.00 - £20.00
275 An unframed print 'Working Horses' signed Joseph Kirkpatrick £8.00 - £10.00
276 A mixed lot of cutlery including cased and boxed sets £10.00 - £20.00
277 3 aeronautical prints £10.00 - £15.00
278 A Widdop wall clock £10.00 - £20.00
279 4 boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
280 A large box of Mcdonalds collectables including Peanuts, Snoopy, Mr Men and Smurfs £20.00 - £30.00
281 A mixed lot of vintage suitcases, vanity case, handbags etc £10.00 - £20.00

282 4 boxes of 45 rpm records £30.00 - £40.00
283 4 cat figures, 4 wooden animals and a quantity of Wade Whimsies £10.00 - £20.00
284 2 boxed Viewmaster 3D viewers, slides etc £10.00 - £20.00
285 A lithograph of 'Entrance to Locomotive Engine House, Camden Town' and chromo-lithograph 'Midland Railway Morning Scotch Express' £20.00 - £30.00
286 An album of stamps, album of first day covers and loose stamps £10.00 - £20.00
287 A boxed lego space ship £10.00 - £15.00
288 A set of 3 Tiffany style wall lights £10.00 - £20.00
289 A copper kettle, brass kettle, oak tea caddy and egg cup stand £10.00 - £20.00
290 A floral patterned dinner and coffee set £20.00 - £30.00
291 A pelican table lamp £10.00 - £20.00
292 A mixed lot including Lincoln stoneware flagon, tins, replica signs etc £20.00 - £30.00
293 A model of a sailing ship, a/f £10.00 - £15.00
294 A good collection of mainly naval history related hard back books £10.00 - £20.00
295 A table lamp £10.00 - £20.00
296 A watercolour of an owl by Mark Holiday £10.00 - £20.00
297 A quantity of good linen including embroidered table linen £20.00 - £30.00
298 A wall mirror with 2 drawers £15.00 - £20.00
299 A framed and glazed map of Gainsborough signed Dr. M. Nickley £15.00 - £20.00
300 A mixed lot of silver plate including cased cutlery, teapots, trays etc £15.00 - £20.00
301 A 1950's owl table lamp and 3 owl figures £20.00 - £30.00
302 A Tiffany style ceiling light £15.00 - £20.00
303 An enamel bread bin and an enamel flour bin £10.00 - £15.00
304 2 lidded Oriental vases a/f, a quantity of various bowls and a ginger jar missing lid £10.00 - £15.00
305 11 items of art pottery, some signed £10.00 - £15.00
306 2 rare Royal Mail 'stamp' plates £10.00 - £20.00
307 An onyx chess set £15.00 - £20.00
308 A pair of early 19th century water fall photographs in original frames £15.00 - £20.00
309 A mixed lot of brassware including pair of Victorian candlesticks, jade embellished box, Lumley & Co., measures etc £15.00 - £20.00
310 17 pairs of designer glasses including Channel, Versace, Bachaus, Jaeger etc £30.00 - £40.00
311 An Art Deco style figure £10.00 - £20.00
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312 2 copper washing dollies with wooden handles £10.00 - £20.00
313 A Tunbridge ware box a/f and 2 a/f pince nez £15.00 - £20.00
314 A large quantity of new wristwatches £40.00 - £60.00
315 A Mason's jug, Mason's ginger jar, an Aynsley lidded jar and a Victorian jug £15.00 - £20.00
316 A 5 piece Oriental trinket set including candlesticks £10.00 - £15.00
317 A presentation gavel with silver plaque £10.00 - £20.00
318 A Coronet '3D' camera in case £10.00 - £20.00
319 A mixed lot of coins in a metal cash box £20.00 - £30.00
320 A mixed lot of coins £20.00 - £30.00
321 A mixed lot of coins in metal box £10.00 - £20.00
322 6 Victorian porcelain figures £30.00 - £40.00
323 7 Victorian porcelain figurines £30.00 - £40.00
324 3 Goebel figures and a Goebel cat (chip on ear) £15.00 - £20.00
325 A pair of soapstone Dogs of Foo £10.00 - £15.00
326 A quantity of  small animal figures including Wade and Disney £10.00 - £15.00
327 A Royal Doulton cut glass decanter, another cut glass decanter and a claret jug £10.00 - £20.00
328 A cut glass biscuit barrel £10.00 - £15.00
329 A hand  decorated claret jug and a 1950's coloured glass decanter £10.00 - £15.00
330 Approximately 80 trinket boxes £60.00 - £80.00
331 3 small vintage dolls £10.00 - £15.00
332 A nodding Monk marked ESL 10-10-88, a ham stand depicting a boar hunt and  a small a/f jug £20.00 - £30.00
333 A pair of framed floral tiles and 6 small tiles decorated with flowers and insects
334 A box of miscellaneous costume jewellery £10.00 - £15.00
335 A box of miscellaneous costume jewellery £15.00 - £20.00
336 A pair of Royal Tudor floral wall plaques £10.00 - £20.00
337 A framed and glazed picture entitled 'Presentation at the Temple' painted by W B Walker £20.00 - £30.00
338 4 items of hand painted Italian kitchen ware £15.00 - £20.00
339 A mixed lot of glassware including large goblet, decanter etc £10.00 - £20.00
340 A quantity of Golden Hands magazines £5.00 - £10.00
341 A cased Japanese coffee set (1 cup a/f) £10.00 - 

£20.00
342 A silver plated cigarette box, berry spoon, button hook and a plaque £15.00 - £20.00
343 A box of fossils, insects etc £10.00 - £15.00
344 A mixed lot of coins including some silver, 3 hip flasks, pocket watches etc £20.00 - £30.00
345 2 boxes of costume jewellery including bangles, necklaces etc £15.00 - £20.00
346 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
347 Approximately 25 pieces of Avon costume jewellery £20.00 - £30.00
348 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
349 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
350 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
351 8 framed and glazed prints including a limited edition by The Prince of Wales £10.00 - £20.00
352 2 Victorian dishes, an early pottery tobacco jar and a Crown Devon vase £15.00 - £20.00
353 A framed ceramic plaque entitled Street Trader £15.00 - £20.00
354 A striking clock and a chiming clock with keys and pendelum £15.00 - £20.00
355 A quantity of Giles and Fred Bassett books £5.00 - £10.00
356 A quantity of model kits including Hawker Harrier 24 scale super kit, completeness unknown £10.00 - £20.00
357 A gilt framed oval mirror £10.00 - £20.00
358 A quantity of Arabian copperware including kettles, spirit burner etc £25.00 - £30.00
359 A quantity of stained glass templates £10.00 - £20.00
360 5 onyx table lamp bases £10.00 - £20.00
361 A quantity of lace bobbins £10.00 - £15.00
362 A mixed lot of vintage photographic equipment including studio light, screens etc £20.00 - £30.00
363 A mixed lot of old camera's, tripods, timer, backdrops etc and a case of slides £20.00 - £30.00
364 2 pairs of leather horse blinkers £15.00 - £20.00
365 2 vintage leather record cases and contents, (78's, LP's and 45's) £10.00 - £20.00
366 8 boxed games including Buckaroo, On The Buses, Railroader etc £15.00 - £20.00
367 A boxed Lima train set and other railway items including Tri-ang £20.00 - £30.00
368 A large quantity of draughtsman's equipment including pens, protractor's, angles, rulers etc £20.00 - £30.00
369 A mixed lot of LP and 45rpm records including Mike Oldfield, Queen etc £10.00 - £20.00
370 A Revox reel to reel tape recorder £20.00 - £30.00
371 A Magnafon reel to reel tape recorder £15.00 - 
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£20.00
372 A large quantity of film and tape reels, tripod etc £10.00 - £20.00
373 A brass dinner gong and a set of wall coat hangers £20.00 - £30.00
374 Approximately 120 pieces of 1950/60's military issue silver plated cutlery £10.00 - £20.00
375 5 items of studio pottery including Carn pottery £15.00 - £20.00
376 A retro style Bush radio £20.00 - £30.00
377 'History of the Motor Car' magazine No's 1-19 and 21-24 together with 14 prints of veteran and vintage cars by Hans Muth
378 A musical poodle nightdress case £8.00 - £10.00
379 A brass topped table with folding base £15.00 - £20.00
380 2 table lamp bases £10.00 - £15.00
381 An Arabic printing block and a Victorian press £10.00 - £15.00
382 A signed African ceramic plaque £10.00 - £15.00
383 An early Copeland biscuit barrel (slightly a/f) A Copeland tureen, and a Brittania potter jug (a/f) £10.00 - £15.00
384 A mixed lot of Oriental item including trinket pots, miniature screens, cork carvings etc £10.00 - £20.00
385 A cased model XX5 ukelele £10.00 - £20.00
386 A quantity of world wall maps £15.00 - £20.00
387 A mixed lot of Delft china £10.00 - £20.00
388 A rustic oak single drawer side table £15.00 - £20.00
389 A colourful ceramic jug £10.00 - £15.00
390 A striking clock and a chiming clock with keys and pendelum £15.00 - £20.00
391 A collection of albums of scraps etc £20.00 - £30.00
392 A small pink hall chandelier £20.00 - £30.00
393 A French style chandelier £30.00 - £40.00
394 A 5 light glass chandelier £40.00 - £60.00
395 A 9 light glass chandelier £60.00 - £80.00
396 A large Tiffany style ceiling light £30.00 - £40.00
397 A small quartz wall clock £10.00 - £20.00
398 A 1930's oak framed black and white photograph of a mare and foal (approx. 21" x 25") £15.00 - £20.00
399 A framed oil on canvas of cottage in landscape by Bungy £10.00 - £15.00
400 A Racehorse print, a print 'Inside a country ale house' and a portrait of a lady £10.00 - £20.00
401 4 oils on canvas for restoration, rural, cottage and marine £10.00 - £20.00

402 An oak barley twist leg occasional table and a plant stand £10.00 - £20.00
403 A box of miscellaneous including camera, binoculars etc £8.00 - £10.00
404 A Bell and Howell 8mm projector £10.00 - £15.00
405 3 needlework pictures £10.00 - £15.00
406 A Ohnar VU-editor, a Yashica 8mm editor and New Z slide projector £25.00 - £30.00
407 A teak occasional table with fluted edge £30.00 - £40.00
408 2 large boxes of McDonalds toys, some in original packaging £20.00 - £30.00
409 A vintage golf bag and clubs £10.00 - £15.00
410 2 vintage fishing rods £10.00 - £15.00
411 A Grandmother clock £20.00 - £30.00
412 An ash Wessex Royal snooker cue in case £15.00 - £20.00
413 2 tall ornamental vases £10.00 - £20.00
414 A Gothic style bird bath with hexagonal top £30.00 - £40.00
415 A quantity of old camera's including Brownie cine camera £15.00 - £20.00
416 An advertising mirror for M & M Holdings £10.00 - £15.00
417 2 Singer sewing machine bases with glass tops £20.00 - £30.00
418 A leather pony saddle £25.00 - £30.00
419 A football rattle, pennants and scarves £15.00 - £20.00
420 A large box of McDonalds collectables including complete sets £20.00 - £30.00
421 A quantity of framed and glazed prints and pictures £10.00 - £20.00
422 A mixed lot of pictures including oils of town and village scenes £10.00 - £20.00
423 A mixed lot of watercolours including town, village and river scenes £10.00 - £20.00
424 A mixed lot of pictures including oils of floral, rural, still life and birds £10.00 - £20.00
425 A mixed lot of small framed and glazed prints and floral watercolours £10.00 - £20.00
426 A framed signed print 'Cley Mill' by Frank Wootton £8.00 - £10.00
427 A framed print after J Humbert Craig R.H.A of crofters cottages in Scottish landscape £10.00 - £15.00
428 A framed and glazed print and a gilt framed windmill scene £15.00 - £20.00
429 2 framed and glazed photographs of York Minster £10.00 - £15.00
430 A framed print 'Holt Stock Farm' £10.00 - £15.00
431 An oak framed and glazed Forester's certificate 
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£8.00 - £10.00
432 A gilt framed lake and mountain scene oil on board signed S E Reid, 1892 £20.00 - £30.00
433 A Black Forest inkstand £20.00 - £30.00
434 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
435 3 compacts, pill boxes etc £10.00 - £15.00
436 3 albums and a quantity of loose postcards £30.00 - £40.00
437 3 albums of postage stamps £30.00 - £40.00
438 2 wing armchairs £20.00 - £30.00
439 A large double knoll end sofa £40.00 - £60.00
440 A good quality cream sofa £30.00 - £40.00
441 An old leather case containing Action man dolls and various clothing £10.00 - £20.00
442 A wooden standard lamp £10.00 - £20.00
443 A vintage Tilley lamp £10.00 - £20.00
444 5 19th century books including 'Classic Myth & Legend' by A.R.H.Moncreiff, 'The Mechanical Investigations of Leonardo Da Vinci' by I.B.Hart and 'The Quiver' £10.00 - £15.00
445 A framed tapestry of a Middle Eastern market scene £10.00 - £20.00
446 A Pye valve radio £15.00 - £20.00
447 A piano by A Mittag, Berlin £20.00 - £30.00
448 A Garden lion figure £100.00 - £120.00
449 A good quality bird bath £60.00 - £80.00
450 An oak wardrobe a/f £10.00 - £20.00
451 A modern wall unit £20.00 - £30.00
452 2 Denbyware limited edition plates 'The King's Fisherman' and 'The Queen's Handmaiden' £8.00 - £10.00
453 24 pieces of Simpson's potteries dinner ware £25.00 - £30.00
454 2 small and 1 large collector's plates £8.00 - £10.00
455 An Aynsley bird decorated plate £5.00 - £10.00
456 A pair of kitchen chairs £10.00 - £20.00
457 A mahogany inlaid wardrobe £20.00 - £30.00
458 A Chinese lacquered  and inlaid cabinet together with a large Chinese Diety figure £20.00 - £30.00
459 A sewing basket and contents £10.00 - £15.00
460 A mixed lot of china including Wedgwood, Mason's, etc £10.00 - £20.00
461 A mixed lot including fish vases £8.00 - £10.00
462 4 tankards £5.00 - £10.00
463 2 hip flasks £5.00 - £10.00
464 A mahogany bureau bookcase £40.00 - £60.00
465 A painted towel rail £15.00 - £0.00
466 A large quantity of tool boxes, tools etc £40.00 - £60.00

467 A bamboo corner shelf unit £20.00 - £30.00
468 A mahogany effect wall unit £20.00 - £30.00
469 An Edwardian towel rail £10.00 - £20.00
470 An oak pie crust edge barley twist leg occasional table £10.00 - £20.00
471 A Victorian oil lamp base with hand painted glass font, other oil lamp bases, hurricane lamps etc £20.00 - £30.00
472 An Edwardian book case with 2 bottom drawers £30.00 - £40.00
473 A mixed lot including playing cards, dice, dominoes, cribbage boards etc £15.00 - £20.00
474 A metal tool box and tools £10.00 - £20.00
475 A pine wardrobe £50.00 - £60.00
476 A mixed lot of table and other linen £20.00 - £30.00
477 A pine 4 drawer chest £40.00 - £60.00
478 A pine toilet mirror £15.00 - £20.00
479 A pine desk £45.00 - £55.00
480 A mixed lot including 20 piece tea set, Mason's tea caddy and chamber stick and other china £20.00 - £30.00
481 A dressing table stool £10.00 - £15.00
482 A pine bedside cabinet, pine single head board and a stool £20.00 - £30.00
483 Approximately 36 pieces of Royal Doulton 'Morning Star' tea and dinner ware £20.00 - £30.00
484 A wood framed mirror £10.00 - £15.00
485 A pair of lawn bowls in leather case £8.00 - £10.00
486 A revolving work shop chair £20.00 - £30.00
487 A revolving work shop chair £10.00 - £20.00
488 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
489 A nest of 3 teak tables £10.00 - £15.00
490 A box of candle shade supports £10.00 - £20.00
491 An old gun case £20.00 - £0.00
492 An oak draw leaf table and 5 chairs with barley twist supports £30.00 - £40.00
493 A tray of pictures and an a/f Gladstone bag £10.00 - £20.00
494 A cast iron sink bracket £10.00 - £20.00
495 3 Bradford Exchange floral collector's plates, 'Poppies', 'Buttercups' and 'Wild roses' £8.00 - £10.00
496 A quantity of resin animals including Britain's and a wooden zoo pen £10.00 - £20.00
497 An oak bedside cabinet
498 A pine Monk's bench, a/f £30.00 - £40.00
499 9 pictures birds and Lincoln scenes including Deidre Morris, John Bangay etc £10.00 - £20.00
500 A pine Monk's bench £30.00 - £40.00
501 A Lloyd Loom Lusty linen bin and a vintage 
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eiderdown £20.00 - £0.00
502 A tall pine book case £20.00 - £30.00
503 A large collection of souvenir and other dolls £20.00 - £30.00
504 A white jug and basin set £15.00 - £20.00
505 A vintage baby scale £15.00 - £20.00
506 A large quantity of cigarette and tea cards £15.00 - £20.00
507 A vintage Aristocrat portable typewriter in metal case £10.00 - £15.00
508 A teak effect cabinet for a music centre £10.00 - £20.00
509 3 wicker baskets £8.00 - £10.00
510 A mixed lot of old toys, collector's cards, plastic soldiers etc £10.00 - £15.00
511 A flying helmet with visor £15.00 - £20.00
512 A Victorian footstool with tapestry top £15.00 - £20.00
513 A teak effect wall unit £20.00 - £30.00
514 A collection of Sounds papers including july 23/30th Sex Pistols, mainly 1977 £8.00 - £10.00
515 A quantity of new stamp albums and catalogues £15.00 - £20.00
516 A 'Barcarole' piano accordian in case (distressed) £40.00 - £50.00
517 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
518 A bird bath and other garden ornaments £10.00 - £20.00
519 4 milk churns and associated equipment £40.00 - £60.00
520 3 x 3 drawer chests £20.00 - £30.00
521 An oak barley twist gate leg table, a/f £20.00 - £30.00
522 A bedroom chair with cane seat £5.00 - £10.00
523 A 'Handley Page Hastings' model aircraft kit £10.00 - £15.00
524 A Samsung flat screen TV on black glass stand £30.00 - £40.00
525 A large tool chest and contents £20.00 - £30.00
526 A small tool chest £10.00 - £20.00
527 A large old tool chest £20.00 - £30.00
528 An old tool chest £10.00 - £20.00
529 A gilt framed overmantel mirror £20.00 - £30.00
530 A painted pine blanket box £20.00 - £30.00
531 A priory style oak leaded glazed cabinet £30.00 - £40.00
532 A mixed lot of china including Copenhagen plate £10.00 - £15.00
533 A tin plate train, mamod engine, Victorian 'Magneto' universal tool etc, mostly a/f £20.00 - £30.00

534 2 flat irons, a carpet beater and a wash board £15.00 - £20.00
535 An oak lead glazed bookcase £20.00 - £30.00
536 A good quality oak glazed top dresser with engraved glass panels £40.00 - £60.00
537 A 15 piece tea set, Portmerion sandwich plate, large glass bowl etc £15.00 - £20.00
538 A mixed lot of Middle Eastern brass and copper including coffee pots, jugs etc £20.00 - £30.00
539 A Victorian book case £40.00 - £60.00
540 A pair of elbow chairs £10.00 - £20.00
541 8 unframed water colours in mounts by Anne Mercer £20.00 - £30.00
542 4 lawn bowls, score cards and grease £10.00 - £15.00
543 A good solid pine dresser £150.00 - £180.00
544 A quantity of carved wood animals including lion and elephant, carved busts etc £20.00 - £30.00
545 20 pieces of Royal Albert 'Blossom Time' tea ware £20.00 - £30.00
546 A Hennessy Cognac barrel, a large Bell's whisky bottle, A Booth's gin lion and a Rouyer cognac bottle £10.00 - £20.00
547 A set of 4 WW2 books with DVD's and a framed and glazed Churchill poster £10.00 - £20.00
548 A pair of children's chairs £20.00 - £30.00
549 A Victorian oak coffer £80.00 - £120.00
550 A mixed lot of boxed toys including microscope, jigsaw puzzles etc £20.00 - £30.00
551 A 4 drawer chest £20.00 - £30.00
552 3 mantel clocks with keys £20.00 - £30.00
553 An oak cabinet £20.00 - £30.00
554 A quantity of stone inset brass ware £10.00 - £15.00
555 A case of 78rpm records including George Formby £10.00 - £15.00
556 An oak bureau £30.00 - £40.00
557 A copper samovar
558 A small drop leaf table £10.00 - £15.00
559 A good collection of 19th century books including Scripture History vols 1 & 2, Pickwick Papers etc £10.00 - £20.00
560 A four drawer chest £15.00 - £20.00
561 A wooden tray with carved edge £10.00 - £20.00
562 A Kodak camera and accessories £10.00 - £15.00
563 A table top display case £40.00 - £60.00
564 A large box of games, cards etc £10.00 - £20.00
565 A set of 4 oak dining chairs with barley twist supports £30.00 - £40.00
566 A pine dining table £20.00 - £30.00
567 A good oak linen chest £15.00 - £20.00
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568 An oak framed cheval mirror £20.00 - £30.00
569 A painted bedroom chair £5.00 - £8.00
570 A 'Napoleon' hat clock and a German wall clock £20.00 - £30.00
571 An early 20th century oak bureau £35.00 - £40.00
572 A Chowdhry special 14 iron, A Hoblin anvil and a set of scales £10.00 - £20.00
573 2 lamp bases and 3 lampshades £10.00 - £20.00
574 A nest of 3 oak tables £10.00 - £20.00
575 An early 20th century oak gate leg table with barley twist supports and carved frieze £40.00 - £60.00
576 3 hand knitted patchwork blankets £5.00 - £10.00
577 A vintage painted cabinet £20.00 - £30.00
578 An old wooden jigsaw puzzle £5.00 - £10.00
579 6 carved wood figurines and a quantity of celluliod figures £15.00 - £20.00
580 A good collection of model railway buildings '00' including terminals, colliery etc £40.00 - £60.00
581 An  oak sideboard £20.00 - £30.00
582 An oak tool box £10.00 - £15.00
583 A Spirit of St. Louis radio, missing leads £20.00 - £30.00
584 A stool with string seat £10.00 - £20.00
585 Approximately 28 pieces of Wood's dinnerware £20.00 - £30.00
586 A Victorian mahogany 2 over 3 bow front chest of drawers £60.00 - £80.00
587 A cased cutlery set and other cutlery £15.00 - £20.00
588 A Victorian mahogany pot cupboard £30.00 - £40.00
589 An oak dressing table £20.00 - £30.00
590 A mixed lot of Middle Eastern brass plates, dishes, teapot etc £20.00 - £30.00
591 A portfolio of 8 prints after John Atkinson Grimshaw £10.00 - £15.00
592 An Oriental chest with brass inlay and brass fittings £30.00 - £40.00
593 A quantity of table linen £10.00 - £20.00
594 An oak framed reclining chair £10.00 - £20.00
595 A brass ceiling light and 2 pairs of wall lights  £10.00 - £20.00
596 A Middle Eastern  brass topped table £20.00 - £30.00
597 A domed top cabin trunk £30.00 - £40.00
598 A case and a box of vintage Christmas decorations £10.00 - £20.00
599 A pine 2 door, 2 drawer cupboard £20.00 - £30.00
600 A mixed lot of military themed items including books, plates, prints, records etc £10.00 - £20.00

601 A painted wash stand £10.00 - £20.00
602 An oak bedroom chair £5.00 - £10.00
603 A Jones sewing machine £10.00 - £20.00
604 A mahogany side table £20.00 - £30.00
605 A brass log box £20.00 - £30.00
606 A Tamron camera lens in case £20.00 - £30.00
607 A Viner's canteen of cutlery £30.00 - £40.00
608 A large ceramic charger £10.00 - £20.00
609 A cabinet with built in Sony reel to reel tape recorder
610 A large quantity of tea and dinner ware, 2 boxes £20.00 - £30.00
611 A rug £10.00 - £15.00
612 A large table with glass top, on carved legs together with a set of 6 matching dining chairs £80.00 - £120.00
613 Approximately 68 pieces of gold decorated tea and dinnerware from Thailand £40.00 - £60.00
614 A step ladder, stool and wooden panel £10.00 - £20.00
615 A glazed top corner cabinet £10.00 - £15.00
616 A modern water feature £70.00 - £80.00
617 2 plant stands £10.00 - £20.00
618 A piano marked Archibald Ramsden, Leeds £20.00 - £30.00
619 A wooden coat rack with mirror £15.00 - £20.00
620 A mixed lot including darts, lamp, tin etc £10.00 - £15.00
621 2 metal framed windows £10.00 - £20.00
622 An alluminium ladder
623 A cast iron fire place £20.00 - £30.00
624 No lot
625 2 old doors £10.00 - £20.00
626 An artist's easel, stands etc £10.00 - £20.00
627 A drawing board and a roll of architect's paper £10.00 - £20.00
628 A folding table and a folding campaign chair £20.00 - £30.00
629 3 military mess uniforms £25.00 - £30.00
630 3 vintage ladies coats and a suit £10.00 - £20.00
631 An army greatcoat, marines jacket and army jacket £40.00 - £60.00
632 A fur coat £10.00 - £20.00
633 4 military jackets (including 1 with trousers) and 2 other items £40.00 - £60.00
634 A Victorian style ladies dress and cape £10.00 - £15.00
635 A pair of wrought iron drive gates £20.00 - £30.00
636 4 pictures including oil on canvas £10.00 - £20.00
637 A quantity of assorted pictures £10.00 - £20.00
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638 A box of wooden items including musical instruments £10.00 - £20.00
639 A Victorian arm chair £20.00 - £30.00
640 A nest of 3 oak barley twist leg tables £15.00 - £20.00
641 A quantity of vintage and other wood working planes £20.00 - £30.00
642 A quantity of small vintage wood saws £20.00 - £20.00
643 A metal tool box including contents, a large box of tools including drills and a large quantity of drill bits £30.00 - £40.00
644 A quantity of vintage wood saws £20.00 - £30.00
645 A tin tool box and contents, a case of tools and a box of tools £20.00 - £30.00
646 3 pedestal drills in various sizes £30.00 - £40.00
647 A metal tool box and contents together with 2 cases of vintage tools and sharpeners £20.00 - £30.00
648 3 boxes of vintage wood working tools £20.00 - £30.00
649 A quantity of clamps etc £20.00 - £30.00
650 A large quantity of wood chisels and other woodworking tools £30.00 - £40.00
651 3 metal tool boxs of tools and a bag of tools £20.00 - £30.00
652 A drawer of large files, mallets and other vintage tools £20.00 - £30.00
653 A vintage leather suitcase £10.00 - £20.00
654 SPARE LOT
655 SPARE LOT
656 SPARE LOT
657 SPARE LOT
658 SPARE LOT
659 SPARE LOT
660 END OF DAY 1SALE COMMENCES 9AM SUNDAY AT LOT 1001

1001 A Beswick shire horse £20.00 - £30.00
1002 A pair of vases marked H & S L Oriental £20.00 - £30.00
1003 A blue and white Chinese vase, approx. 18.25" £25.00 - £30.00
1004 3 Royal Doulton figurines, Invitation, The Bridemaid and Bo peep £20.00 - £30.00
1005 A Tuscan china figurine 'April Showers' (has chip on end of umbrella)
1006 2 Lladro cherub figures £30.00 - £40.00
1007 An early Royal Doulton figurine 'Patricia', 788478 £20.00 - £30.00
1008 A Lladro figure of a lady with bow £10.00 - £20.00
1009 A Tudor Oyster watch in working order £100.00 - 

£120.00
1010 3 pocket watches including Jaeger-Lecoutre and a USA compass £40.00 - £60.00
1011 A 9ct gold cross with chain, a 9ct gold watch head, 9ct gold T bar, photo pendant etc £25.00 - £30.00
1012 A 1945 hall marked silver Scottish clan brooch £40.00 - £60.00
1013 A ladies fob watch with 15ct gold chain, a/f £40.00 - £60.00
1014 A aircraft pocket watch in case (case a/f) £20.00 - £30.00
1015 An amber necklace £40.00 - £60.00
1016 A silver match case and an ornate silver plated vesta £20.00 - £30.00
1017 A silver (800) pocket watch, a silver Albert chain, A Rolex spoon and a ladies wrist watch £10.00 - £20.00
1018 A silver marcasite necklace and brooch £20.00 - £30.00
1019 A 9ct gold and diamond V shaped diamond ring £15.00 - £20.00
1020 A silver hat pin and a pair of silver and tiger's eye earrings £20.00 - £30.00
1021 A 9ct yellow gold and opal ring £20.00 - £30.00
1022 A 3 diamond white gold pendant and chain £20.00 - £30.00
1023 A pair of 9ct gold earrings £20.00 - £30.00
1024 2 9ct gold rings £30.00 - £40.00
1025 A 9ct rose gold pocket watch chain £100.00 - £120.00
1026 A 9ct gold ring set pearls and garnets £40.00 - £60.00
1027 A Masonic ladies fob £20.00 - £30.00
1028 An enamel ladies fob watch, 1909 £40.00 - £60.00
1029 2 vintage fobs and one other item £20.00 - £30.00
1030 A rose gold bangle £40.00 - £60.00
1031 A silver sovereign case, hall marked Birmingham £25.00 - £30.00
1032 A ladies bangle watch, HM 9ct gold, London 1924 £60.00 - £80.00
1033 An Oriental Inro with erotic scene £30.00 - £40.00
1034 3 silver pocket watches including Ebdonas patent, all a/f £40.00 - £60.00
1035 A Persian silver and turquoise necklace £25.00 - £30.00
1036 3 London hallmarked Georgian silver table spoons dated 1798 and 1799, approximately 190gms £60.00 - £80.00
1037 A pair of Georgian silver mustard spoons (1827), a Georgian silver tea spoon and a Georgian silver salt spoon £50.00 - £60.00
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1038 A set of 6 silver handled butter knives (hallmarks are worn)
1039 3 framed miniatures from 'The Miniature World of Peter Bates' £40.00 - £50.00
1040 A silver elephant pin cushion (hall mark worn) £150.00 - £180.00
1041 A silver sweet meat dish HM Birmingham 1945 £20.00 - £30.00
1042 A Tibetan silver lizard ink/brush pot £40.00 - £60.00
1043 A Tibetan silver lotus flower ink/brush pot £40.00 - £60.00
1044 2 leaded glass panels £30.00 - £40.00
1045 A white metal and coconut goblet and a scent bottle £15.00 - £20.00
1046 A cased set of precious metal weighing scales £20.00 - £30.00
1047 2 Royal Worcester golfing cups and saucers £20.00 - £30.00
1048 A yellow Oriental fine crackle vase £20.00 - £30.00
1049 A 19th century cut glass with white metal top liquor decanter £10.00 - £20.00
1050 2 bell dome glass paperweights £15.00 - £20.00
1051 A wooden tea caddy in the shape of a pear £30.00 - £40.00
1052 A cased set of 12 ornate silver spoons with sugar nips, Hall marked Sheffield 1899/1900, Walker and Hall £80.00 - £120.00
1053 A silver vinaigrette, HM Birmingham, possibly 1833/34 £60.00 - £80.00
1054 An ornate bezique score card £40.00 - £60.00
1055 A Tiffany & Co., silver necklace and bracelet £50.00 - £60.00
1056 A Tiffany & Co., silver wristwatch £300.00 - £400.00
1057 A 9ct gold Masonic jewel in case £20.00 - £30.00
1058 A pair of Masonic cuff links and a badge £20.00 - £30.00
1059 A silver gilt and enamel Corinthian Lodge jewel £40.00 - £60.00
1060 A 9ct gold Masonic 'flip over' signet ring £50.00 - £60.00
1061 2 Masonic jewels, a Masonic sash badge and a silver gilt 'measure' fob £40.00 - £60.00
1062 A 9ct gold R A O B medal, dedicated and with case £40.00 - £50.00
1063 4 Masonic jewels and a silver gilt sash pendant £50.00 - £60.00
1064 4 Masonic sashes £25.00 - £30.00
1065 2 Masonic hats with jewels £20.00 - £30.00
1066 A Mason's case containing gloves, manuals, sash, jewels etc £25.00 - £30.00
1067 3 Masonic aprons and a Masonic sash £25.00 - 

£30.00
1068 A good quality brass carriage clock £80.00 - £120.00
1069 A brass carriage clock £80.00 - £120.00
1070 An Art Deco figure £40.00 - £50.00
1071 A brass wall plaque in the shape of a lily pad with a frog and an insect £20.00 - £30.00
1072 An Acid etched lamp shade £40.00 - £60.00
1073 A mixed lot of silver plate including toast racks, salts etc £20.00 - £30.00
1074 A silver desk stand with glass inkwell (inkwell a/f) £60.00 - £80.00
1075 A silver twin lipped cream jug £40.00 - £60.00
1076 A pair of Oriental nodding seated figures £20.00 - £30.00
1077 An ornate brass mantel clock £40.00 - £60.00
1078 A good pair of old Oriental bronze figures £15.00 - £20.00
1079 A Carlton ware lustre lidded vase £50.00 - £60.00
1080 An Edwardian inlaid miniature Grandfather clock £30.00 - £40.00
1081 A four pillar clock with enamel dial £40.00 - £60.00
1082 A mixed lot including candlestick, brushes, mirror, comb etc £15.00 - £20.00
1083 4 Lladro figures in night wear £10.00 - £20.00
1084 A pair of cranberry glass wine glasses with cut glass stems and a cranberry glass basket £20.00 - £30.00
1085 A Royal Doulton figurine, Coralie, Hn2307 £10.00 - £20.00
1086 A Lladro figure of a girl a/f and a NAO figure of a girl holding a puppy £5.00 - £10.00
1087 A Sphinx brooch a/f, a marcasite brooch, a pair of folding spectacles and 2 1950's cocktail watches including Multora £20.00 - £30.00
1088 A unusual miniature barometer by Negretti & Zambra, London £20.00 - £30.00
1089 A Enamel 'Swallow' brooch, a Victorian brooch and 2 others £20.00 - £30.00
1090 A Victorian card case with chain for attaching to a chatelaine £15.00 - £20.00
1091 A silver cigarette case, silver sugar nips and pair of silver topped rouge pots £20.00 - £30.00
1092 A silver fob watch, 2 pocket watches and a wrist watch £20.00 - £30.00
1093 A late bronze age arrowhead from Urnfield culture of East Germany and 2 ancient Persian arrowheads with thick mid-rip and round section tang, circa 800BC £20.00 - £30.00
1094 A collection of Georgian and Victorian coins, 1817, 1887 half crowns, 1821, 1891 crowns and an 1887 double florin £30.00 - £40.00
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1095 A collection of George III coins including 2d, 1d, halfpenny and gaming tokens £20.00 - £30.00
1096 A Seiko ladies wrist watch and 2 others £20.00 - £30.00
1097 A Cloissonne frog and 2 other Cloissonne items £10.00 - £20.00
1098 A silver topped sugar sifter, silver pepper pot and 3 other silver items £20.00 - £30.00
1099 A mixed lot including Chinese figure, Lion, Admiral Nelson seal etc £15.00 - £20.00
1100 A mixed lot including horse brasses £10.00 - £20.00
1101 6 bottle lighters including Guinness £35.00 - £40.00
1102 15 bullet trench art lighters £100.00 - £120.00
1103 4 Trench art lighters £30.00 - £40.00
1104 8 Trench art lighters £60.00 - £80.00
1105 A set of 7 replica WW22 medals, Distinguished flying cross, 1939-45 air crew europe, Italy stars, defence and war medals, Croix De Guerre £20.00 - £30.00
1106 A set of 6 WW2 medals and stars £40.00 - £60.00
1107 A 19th century South-east Asian short flat sectioned leaf shaped blade with lateral barbs below hilt (part of hilt missing) and a Kukri in sheath £30.00 - £40.00
1108 A riding crop with silver collar and horn handle and a 6ft horse whip £10.00 - £20.00
1109 2 Kukri's in sheaths £20.00 - £30.00
1110 A Masonic sword, sheath and belt £60.00 - £80.00
1111 A Moorcroft lidded dish £40.00 - £60.00
1112 A Moorcroft pin dish £25.00 - £30.00
1113 A Mororcroft posy vase £20.00 - £30.00
1114 A Moorcroft squat vase £30.00 - £40.00
1115 A Bronze eagle on bakelite roundel from the mess of HMS Furious (WW2 aircraft carrier) £150.00 - £200.00
1116 An ivory elephant figure on a mammoth tooth base £20.00 - £30.00
1117 A Coalport polar bear £10.00 - £15.00
1118 A metal bust of Lenin and a porcelain bust of lenin as a young boy £15.00 - £20.00
1119 A brass trench art shell case table lamp decorated in relief with grapes, leaves and a blank shield £45.00 - £50.00
1120 An Art Deco cut glass table lamp £45.00 - £50.00
1121 A 1918 Reims trench art shell case oil lamp £45.00 - £50.00
1122 A Victorian inkstand and a travelling inkwell £30.00 - £40.00
1123 A Victorian inkstand with pens, nibs etc £30.00 - £40.00

1124 A Victorian leather bound stationery box with key £20.00 - £30.00
1125 4 Lladro figurines including children at play and holding animals £10.00 - £20.00
1126 A mixed lot of metalware including stamp box, pill boxes etc £10.00 - £20.00
1127 A collection of various whistles including Girl Guide belt with whistle £20.00 - £30.00
1128 A mixed lot of pen knives etc £10.00 - £20.00
1129 A mixed lot of fountain pens etc £20.00 - £30.00
1130 A quantity of Lincolnshire related and other postcards, letters etc £20.00 - £30.00
1131 An 18th century volume 'Domestic Medicine' by W Buchan, a/f £30.00 - £40.00
1132 5 old Lincoln books £15.00 - £20.00
1133 2 early leather bound books 'The History of Scotland' £30.00 - £40.00
1134 A book entitled 'Hull, The Third Port of the United Kingdom' by T Sheppard. M.Sc and dated 1925 £10.00 - £20.00
1135 A programme and ticket for England v Scotland at Wembley 1949 and other ephemera £15.00 - £20.00
1136 A photographic record 'Hitler marches in the Soviet zone of Germany' by Bertram Otto £10.00 - £20.00
1137 8 world snooker programmes (1995-2000, 2002 and 2003) with tickets and autographs including Jimmy White, Stephen Hendry, Ronnie O'Sullivan etc £20.00 - £30.00
1138 2 white Beswick foals £10.00 - £20.00
1139 A Beswick Shetland pony £10.00 - £20.00
1140 A Beswick chestnut horse £10.00 - £20.00
1141 A Beswick black and white horse £10.00 - £20.00
1142 A Beswick dapple grey horse £10.00 - £20.00
1143 A white Beswick Shire horse £15.00 - £20.00
1144 A Beswick horse (repair on leg) £10.00 - £15.00
1145 A Beswick shire horse £15.00 - £20.00
1146 A Beswick shire horse £15.00 - £20.00
1147 A bamboo cane with silver top and ferrulle £15.00 - £20.00
1148 A 19th century German sword £30.00 - £40.00
1149 2 Belleek jugs and a Leedsware mug £10.00 - £20.00
1150 A Georgian glass rummer, 2 Georgian glass bowls and a Georgian cordial glass £30.00 - £40.00
1151 4 cut glass perfume bottles, 2 with silver tops £20.00 - £30.00
1152 4 superb quality Japanese figures £60.00 - £80.00
1153 2 blue glass chemist's jars
1154 5 Beswick Beatrix Potter figures including 100th anniversary Peter Rabbit £20.00 - £30.00
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1155 A Victorian memorial jug (small chip on rim) £25.00 - £30.00
1156 A matching pair of circa 1887 Royal Doulton Lambeth Carrarra ware ewer vases, beautiful graduated blush pink body with fine scroll work featuring cornucopia.  Each vase bears the marks of Doulton's very top artists Mark V Marshall and Elisa Simmance with the mark for assistance Gladys Joyce. £250.00 - £300.00
1157 An unusual German barometer and one other item £20.00 - £30.00
1158 An old wick lamp £10.00 - £20.00
1159 2 miniature doll house dolls £10.00 - £20.00
1160 A Ross quarter plate camera and plates £50.00 - £60.00
1161 A large cast iron sign and 4 others £20.00 - £30.00
1162 An album of approximately 50 animal postcards and an album of approximately 100 postcards £20.00 - £30.00
1163 An album of approximately 200 postcards £40.00 - £60.00
1164 An album of approximately 400 vintage postcards £80.00 - £120.00
1165 A vintage umbrella £10.00 - £15.00
1166 A 3 piece Keith Murray coffee set £40.00 - £60.00
1167 6 Terracotta soldier figures and a horse, some a/f £10.00 - £20.00
1168 A bronze figure of a female in a bath tub £90.00 - £100.00
1169 A Clarice Cliff crocus sandwich plate £20.00 - £30.00
1170 8 commemorative mugs and beakers including 1911, 1935 and WW1 £20.00 - £30.00
1171 A collection of Victorian fairings, trinket pots etc £20.00 - £30.00
1172 A post card album containing Humorous, Scenic, WW1 and local interest, Welton, Market Rasen etc £40.00 - £60.00
1173 A mixed lot of cigarette and tea cards including Ogden's, Gallagher etc £10.00 - £20.00
1174 In excess of 170 postcards in 2 albums, British and European scenes £30.00 - £40.00
1175 An early 20th century copy of Mrs Beeton's Household Management £20.00 - £30.00
1176 An album of Gibraltar stamps, mainly George V, George VI and Elizabeth II £60.00 - £80.00
1177 An album of GB stamps including 1971 strike mail, 1962 peoples league etc, mainly mint with some full sheets £50.00 - £60.00
1178 3 framed silhouettes £20.00 - £30.00
1179 An Oriental lacquered box £10.00 - £20.00
1180 A vintage woman in erotic post in silver coloured metal £20.00 - £30.00

1181 A cased silver topped cruet set £40.00 - £60.00
1182 4 Victorian ink wells £40.00 - £60.00
1183 A silver commemorative dish depicting Queen Victoria, HM Birmingham 1896 and 2 silver topped pill pots £65.00 - £70.00
1184 3 items of glass with silver tops £60.00 - £80.00
1185 3 incomplete Windsor stamp albums and a box of postage stamps and first day covers £80.00 - £120.00
1186 A quantity of football programmes and books including signed and 1966 FA cup final ticket £10.00 - £20.00
1187 2 wooden Oriental carvings £30.00 - £40.00
1188 An Arts and Crafts style vase £20.00 - £30.00
1189 A Beswick Leopard and 2 Beswick horses £45.00 - £50.00
1190 A collection of 11 Victorian fairings £20.00 - £30.00
1191 A Royal Doulton figurine £10.00 - £15.00
1192 6 Beswick Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
1193 A quantity of portraits, sketches and caricatures by S Seward (Ministry of Supply 1942-49) £10.00 - £20.00
1194 An album of 22ct gold replicas of British postage stamps £30.00 - £40.00
1195 An album of approximately 290 postcards including WW1 silks, military etc £60.00 - £80.00
1196 An album of approximately 500 postcards £80.00 - £120.00
1197 A quantity of cigarette cards and incomplete Ogden's album £20.00 - £30.00
1198 A Daguerreotype case with carved exterior £40.00 - £60.00
1199 A Victorian rose gold ladies wrist watch, in working order £70.00 - £80.00
1200 6 pairs of cuff links stamped Sarah £10.00 - £15.00
1201 A triple row of multicoloured cultured pearls £40.00 - £60.00
1202 12 Victorian and other shell cameos etc £45.00 - £50.00
1203 A Civil Service Motoring Association car badge £15.00 - £20.00
1204 A Victorian necklace of an unusual shape in an amethyst coloured glass and a blue agate necklace £45.00 - £50.00
1205 A Bolex B8SL cine camera with case and accessories £35.00 - £40.00
1206 A folding automatic Brownie camers, a folding Klito camera, a lightmeter, a Brownie and Hand Royal Glasses £25.00 - £30.00
1207 A Rolliecord camera with case and accessories £40.00 - £60.00
1208 A Rollieflex camera with Rollie book by Dr. Heering, magazine artical, Zeiss Ikon Derval 
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camera with manual of the miniature camera edited by Charles Duncan and other items including Rolliefilter £70.00 - £80.00
1209 A rare Hohner Echophone in original box £20.00 - £30.00
1210 A clarinet by Buffet, Paris in House of Commons cigarette box £30.00 - £40.00
1211 An Eastern dagger £20.00 - £30.00
1212 A Middle Eastern dagger £20.00 - £30.00
1213 2 Beswick camels, 1 a/f £30.00 - £40.00
1214 A quantity of post cards £20.00 - £30.00
1215 An oil lamp with ruby glass font £20.00 - £30.00
1216 A pair of Georgian glass lustres (some droppers a/f) £40.00 - £60.00
1217 An 'Irish Mist' Hussar decanter £15.00 - £20.00
1218 2 blue and white ginger jars and a blue and white soup bowl £59.00 - £60.00
1219 A Moorcroft style vase £20.00 - £30.00
1220 A Cranston pottery vase £20.00 - £30.00
1221 3 WW1 medals on ribbon bar for Pte A Slack, Lancer £40.00 - £60.00
1222 A pair of rose gold chased cuff links dated Birmingham 1931, approx. 6.8 gms £60.00 - £80.00
1223 A 19th century agate set seal attached to a 14ct gold chain, approx. 8.3 gms £180.00 - £220.00
1224 A diamond ring fashioned as a buckl in 18ct white gold, estimated diamond weight 0.75 carat, size M £150.00 - £200.00
1225 A Kigu circular silver compact dated London 1963
1226 An antique coral necklace £45.00 - £50.00
1227 3 vintage compacts being Kigu, Yardley of London and one set with paste stones £40.00 - £60.00
1228 An oval miniature painting on porcelain £10.00 - £20.00
1229 2 albums of approximately 600 collectable vintage postcards £300.00 - £400.00
1230 An album of approximately 200 cute postcards by Beatrice Mallet, Norah Davison, E C W Twelvetrees etc £70.00 - £80.00
1231 A first edition Ian Fleming Octopussy and The Living Daylights with nice dust jacket, inside page has 'withdrawn from sale' written in pencil and published page has Lincolnshire Library Service stamp £60.00 - £100.00
1232 A mixed lot of postcards, cigarette cards etc. £20.00 - £30.00
1233 A Marke Technofix tin plate train, A Quiralu Renault model car and a Dibro tank £50.00 - £60.00
1234 Taxidermy - a crocodile £15.00 - £20.00
1235 A brass cigar cutter in the shape of a ship's wheel 

£25.00 - £30.00
1236 A tin plate friction rocket £25.00 - £30.00
1237 2 Victorian German dolls, both a/f £15.00 - £20.00
1238 A pair of Staffordshire spaniels £20.00 - £30.00
1239 An oil lamp with shade and with maker's mark to brass base £30.00 - £40.00
1240 A miniature Grandfather clock and a pair of wooden candlesticks £20.00 - £30.00
1241 An oil lamp with amber glass font £20.00 - £30.00
1242 7 Beswick Beatrix Potter figures £15.00 - £20.00
1243 3 Viewmaster 3D viewers and a Halina viewer £15.00 - £20.00
1244 An Oriental bowl £20.00 - £30.00
1245 4 Royal Albert Beatrix Potter figures £10.00 - £15.00
1246 An 1894 first edition, first reprint 'The Jungle Book' and a first edition ' The Second Jungle book' bu Rudyard Kipling, a/f £100.00 - £120.00
1247 An ostrich feather fan and a black lace fan £20.00 - £30.00
1248 2 1886 edition's 'King Solomon's Mines' by H Rider Haggard ( 1 31st thousand) and volume 1 'Martin Chuzzlewit' by Charles Dickens published by Caxton, London Edition £10.00 - £20.00
1249 2 volumes of the works of Robert Burns 1861 £10.00 - £15.00
1250 A Victorian glass oil lamp shade acid etched with birds and foliage £20.00 - £30.00
1251 An early US edition of Roald Dahl's 'Charlie and the Chocolate Factory', book fine, DJ good (some chipping to top of spine) (5 line colophon) £20.00 - £30.00
1252 The Novels of Jane Austen edited by Reginald Brimley Jones, published by J H Dent & Co., 1895, 10 volumes £100.00 - £200.00
1253 2 Victorian gold brooches and other jewellery £20.00 - £30.00
1254 2 silver fob watches £20.00 - £30.00
1255 A mixed lot including silver £10.00 - £20.00
1256 A gold locket, bird brooch, cuff links and unusual buckle £10.00 - £20.00
1257 A silver and mother of pearl penknife and 2 others £10.00 - £15.00
1258 2 carved wood Oriental figures £10.00 - £15.00
1259 A Georgian silver table spoon, 2 silver teaspoon, a silver napkin ring and a silver pin cushion £20.00 - £30.00
1260 An 18ct gold 1938-1941 Finsbury Lodge Masonic medal £80.00 - £120.00
1261 A quantity of silver and enamel 1920/30/40's Masonic medals including Finsbury etc £60.00 - £80.00
1262 3 WW2 medals £20.00 - £30.00
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1263 An embroidered sash £10.00 - £15.00
1264 A decorative jewellery box £10.00 - £50.00
1265 A bronze figure of a girl on marble base £20.00 - £30.00
1266 A WW1 brass trench art  table lighter being a figure of a soldier £25.00 - £30.00
1267 A Beswick bull, cow and calf £30.00 - £40.00
1268 2 albums of mint stamps including Netherlands £20.00 - £30.00
1269 A framed and glazed drawing of a bearded man, M W Ridley 1867 £20.00 - £30.00
1270 A framed and glazed drawing of a lady initialed I O W and entitled Marie Stopes £10.00 - £20.00
1271 An oak framed engraving after Arthur Elsey entitled 'The Joy of Spring' £20.00 - £30.00
1272 A framed and signed print of 'Frankie Dettori's Ascot Seven' bu B. R. Linklater, approx. 28" x 34" £30.00 - £40.00
1273 A gilt framed painting on board floral arrangement £10.00 - £20.00
1274 A framed oil on canvas study of Lester Piggott with horse signed Jean Musgrave 1994 £20.00 - £30.00
1275 A framed oil on canvas of figures in extensive landscape, signed Frederick Yates 1854 - 1911, approx. 44 x 29 cm £100.00 - £120.00
1276 A contemporary Japanese painting £10.00 - £20.00
1277 A pair of framed and glazed watercolours of rural scenes £20.00 - £30.00
1278 A gilt framed study on canvas of a lady in contemplation £20.00 - £30.00
1279 A gilt framed painting on canvas of seagulls in flight £20.00 - £30.00
1280 An oil painting of a rural scene signed A Ruths 1937 (Ameli Ruths, 1871-1956, German School) £20.00 - £30.00
1281 An original charcoal drawing of a tramp signed J B Yeats £20.00 - £30.00
1282 An oil on board 'North Killingholme' by Robert Machin, exhibition entry £25.00 - £30.00
1283 A framed oil painting of river landscape signed and dated Peter Snell 1974 (B.1935) approx 46 x 35.5cm £50.00 - £60.00
1284 A pair of oak framed bevel edged mirrors with hand painted floral decoration £20.00 - £30.00
1285 A watercolour of Pump Court, York by Will Outhwaite £30.00 - £40.00
1286 A framed and glazed romantic scene print, Marcus Stone 1903 £10.00 - £20.00
1287 A rosewood side table £40.00 - £60.00
1288 A quantity of Victorian and other photographs £10.00 - £15.00
1289 A large lidded fish shaped soup tureen with 

matching plate and dish (Eastern European) £15.00 - £20.00
1290 A large green lettuce plate, a sweet corn plate, a green leaf plate and 2 hors d'ouvre plates £15.00 - £20.00
1291 A Victorian mahogany fold over tea table £40.00 - £60.00
1292 A Victorian mahogany fold over games table £40.00 - £60.00
1293 A portfolio of large etchings £10.00 - £20.00
1294 An oil on card of Michaelangelo's David £60.00 - £80.00
1295 A signed engraving of shepherd with sheep in woods by Joseph Farquharson £15.00 - £20.00
1296 A framed picture in copper initialled M K £15.00 - £20.00
1297 An original watercolour of Bolton Abbey on the river Wharfe, Yorkshire, initialled and dated 1881 £20.00 - £30.00
1298 A print of the Battle of Waterloo £60.00 - £80.00
1299 A 19th century oil on board of shepherd and sheep £50.00 - £60.00
1300 An 1812 engraving of Lincoln Cathedral by H Burgess £10.00 - £20.00
1301 A Lithograph of Lincoln Cathedral £15.00 - £20.00
1302 An oil on board of a Norfolk broads scene by R J Scott £10.00 - £15.00
1303 A pair of overlaid glass posy vases and a pair of opaque glass bon bon dishes £10.00 - £20.00
1304 A child's rocking chair £15.00 - £20.00
1305 A mahjong set £15.00 - £20.00
1306 A Spode jardiniere £10.00 - £15.00
1307 A framed and glazed watercolour of horses with fox hunters signed Erich day £25.00 - £30.00
1308 A Heathcote 'The Lea' tea set £20.00 - £30.00
1309 A framed still life oil on board of fruit, flowers and birds nest £30.00 - £40.00
1310 A large leather bound shop 'returns' book £35.00 - £40.00
1311 A 19th century parian figure of a woman with posies £10.00 - £15.00
1312 A table lamp with Tiffany style shade and a matching ceiling light £30.00 - £40.00
1313 A framed and glazed watercolour of bridge and waterfall by J K Knowles £10.00 - £20.00
1314 3 Brookes and Bentley horse sculptures £20.00 - £30.00
1315 Approximately 26 framed and glazed engravings of Lincolnshire £20.00 - £30.00
1316 4 early framed and glazed engravings bearing the signature W Hogarth £40.00 - £60.00
1317 A tray on stand inlaid with brass £40.00 - £60.00

16BidMaster Office



1318 A large Japanese charger £15.00 - £20.00
1319 A Victorian mahogany tea caddy £20.00 - £40.00
1320 An album of various postcards including Lincoln, 2 maps of Lincolnshire, a coloured engraving of Exchequer gate and 3 prints after Arthur Mackinder £20.00 - £30.00
1321 A Neo-classical watercolour, circa 1820's, on tinted paper possibly by David Roberts £1,200.00 - £1,500.00
1322 A collection of shaving mugs and moustache cups £30.00 - £40.00
1323 A pair of spelter figures being fisherman and woman £30.00 - £40.00
1324 An album of mainly Egyptian post cards £20.00 - £30.00
1325 A maple framed chromo-lithograph of a cart horse and children (approx. 29" x 23") £30.00 - £40.00
1326 A Victorian mandolin with case (distressed) £30.00 - £40.00
1327 An ornamental cast iron candle lamp £10.00 - £15.00
1328 A mixed lot of 45 rpm and LP records including Adam Ant, Pink Floyd, Queen, Sex Pistols etc £20.00 - £30.00
1329 A pair of hand painted wine coasters £10.00 - £15.00
1330 A Roy Nickolds second world war signed print of a flying boat over an atlantic convoy £10.00 - £15.00
1331 38 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £60.00 - £80.00
1332 A 19th century Chinese ginger jar £30.00 - £40.00
1333 A coloured print of English cricketer Sir Jack Hobbs, in oak frame, approx. 25" x 19" £30.00 - £40.00
1334 A framed picture of Captain Fryatt £10.00 - £15.00
1335 2 cased pairs of binoculars £15.00 - £20.00
1336 A quantity of Rupert Bear comics £10.00 - £20.00
1337 A pre 1940 Banso female fertility figure from Cameroon £30.00 - £40.00
1338 A large porcelain doll £25.00 - £30.00
1339 A 'Deco' Dutch oak smokers cabinet £40.00 - £60.00
1340 A pelican table lamp £10.00 - £20.00
1341 An oil on board 'Darleys' Cleethorpes, Harold Bennett, 1939 £20.00 - £30.00
1342 A large framed and glazed print 'The Soiree' £10.00 - £15.00
1343 A pair of Chinese ginger jars, marked (one lid a/f) £60.00 - £80.00
1344 2 albums of Belgian stamps £20.00 - £30.00
1345 A cased set of German made apothecary scales £20.00 - £30.00

1346 A violin and bow in case, No.MV008 £40.00 - £60.00
1347 A large Abbeydale bowl £20.00 - £30.00
1348 A Victorian cast lion door stop £15.00 - £20.00
1349 A quantity of old books including Dickens £10.00 - £20.00
1350 A large Tiffany style table lamp £40.00 - £60.00
1351 A collection of Victorian opaque glass ware including table centrepiece £20.00 - £30.00
1352 A 'Nye' knife cleaner £40.00 - £50.00
1353 The Daily Express model book £10.00 - £15.00
1354 An art glass vase with silver decoration, an art glass vase and an art glass wall mask £10.00 - £20.00
1355 A pair of watercolours depicting figures before rural cottages initialed M.W.L, attributed to Mark W Langlois (flourished 1860-1897) framed and glazed, approx. 25 x 17cm £80.00 - £120.00
1356 A wide Oriental lacquered wooden plaque £10.00 - £15.00
1357 A 19th century rocking chair £40.00 - £60.00
1358 A Lorna Bailey wall plaque, 24 of 50, (firing crack) £30.00 - £40.00
1359 A watercolour of a mountain scene (description on rear reads:- 'The Latemar Karer See Ausmeiu (?) Dolomites) signed M F Barclay £10.00 - £20.00
1360 A Mouseman cheese board £80.00 - £120.00
1361 A Victorian oil lamp (shade badly a/f) £20.00 - £30.00
1362 37 pieces of Poole blue and grey ware including soup bowls, casserole dish, tea and coffee ware (coffee pot and milk jug a/f) £20.00 - £30.00
1363 A large table lamp with Tiffany style shade £40.00 - £60.00
1364 A walnut writing box £50.00 - £60.00
1365 An unframed oil on board of boy with calves in farmyard setting £10.00 - £20.00
1366 A quantity of stone boxes and plaques inlaid with mother of pearl and other coloured stones £20.00 - £30.00
1367 A Victorian adjustable piano stool £20.00 - £30.00
1368 A Jacob's cloud glass bowl on stand and a Dartington glass sea urchin bowl £20.00 - £30.00
1369 A 19th century slipware bowl £10.00 - £15.00
1370 A cased set of apothecary scales £20.00 - £30.00
1371 2 Victorian opaque glass lustres £10.00 - £20.00
1372 2 Baxter prints and 3 children's books:- 'The Fairy Ship' (on Linen), 'The Hind in the Wood' (both Routledge's toy books) and 'The Brownies and other tales' by Juliana Horatia Ewing £20.00 - £30.00
1373 A mixed lot of china including blue and white plates, commemorative items, 1914 WW1 allies 
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plate, Bourne Denby vase etc £10.00 - £20.00
1374 23 pieces of blue and white including Delft, Royal Doulton, flo blue etc £15.00 - £20.00
1375 8 items of glassware with berry decoration £15.00 - £20.00
1376 2 Escalado and a Model Engineering set £10.00 - £20.00
1377 13 items of Wedgwood Jasper ware including black jasper bowl and green jasper jug £25.00 - £30.00
1378 A quantity of art books including Leonardo Da Vinci, 1957 £10.00 - £15.00
1379 A quantity of glass stoppers and candle sconces £10.00 - £20.00
1380 A mixed lot of silver plate including trays, butter dishes with liners etc £15.00 - £20.00
1381 3 boxes of LP records, mainly country and western £10.00 - £20.00
1382 2 contental pottery vases £10.00 - £20.00
1383 A minaiture cast iron stove (salesman's item) £40.00 - £60.00
1384 A mixed lot of figures, some a/f £10.00 - £15.00
1385 A mixed lot of 19th and 20th century glassware including apothecary container £10.00 - £20.00
1386 3 Grandfather clock weights, pendelum, key etc £10.00 - £20.00
1387 8 17-19th century antique maps of England including Dugdale, R Moden, S Sanson etc and an 18th century road map by T Kitchen (London to Bolton/Carlisle) £20.00 - £30.00
1388 2 boxes of Meccano items £10.00 - £20.00
1389 A quantity of Airfix kits and Airfix plans £20.00 - £30.00
1390 An Asian brass dish stand, trench art etc £20.00 - £30.00
1391 11 albums of first day covers £40.00 - £60.00
1392 A large metal tray, a pewter dish and a wall light £10.00 - £20.00
1393 2 albums of newspaper cuttings £10.00 - £20.00
1394 A Victorian wash hand basin £20.00 - £30.00
1395 3 vintage suitcases £20.00 - £30.00
1396 A mixed lot of brassware £20.00 - £30.00
1397 A mixed lot of tea ware £10.00 - £20.00
1398 A mixed lot of old doorknobs etc £10.00 - £20.00
1399 A mixed lot of brassware including fire irons, toasting forks etc £15.00 - £20.00
1400 A box of plaster wall brackets £10.00 - £20.00
1401 A box of very interesting ephemera including local interest and farming related £20.00 - £30.00
1402 The Bible in two volumes £30.00 - £40.00
1403 A mahogany writing box with inkwell £50.00 - £60.00

1404 6 various clocks £20.00 - £30.00
1405 A small chandelier £20.00 - £30.00
1406 A quantity of opaque glass oil lamp shades £20.00 - £30.00
1407 A quantity of Masonic items including case £20.00 - £30.00
1408 A quantity of ring and  other jewellery boxes £8.00 - £10.00
1409 An old bronze pestle and mortar and an Oriental bowl £20.00 - £30.00
1410 A large tortoise shell £15.00 - £20.00
1411 A heavy bronze eagle £20.00 - £30.00
1412 A mixed lot of plates including Copeland and 2 with battle scenes £10.00 - £20.00
1413 A mixed lot of vintage photographic items including camera's £20.00 - £30.00
1414 2 trench art shell vases, other trench art and crocodile nut crackers £20.00 - £30.00
1415 A mixed lot of stamps including stock books, albums, mint GB, mint USA, stamp books and catalogues etc £20.00 - £30.00
1416 A set of Russian Babooshka dolls depicting Russian leaders £15.00 - £20.00
1417 An inlaid bedroom chair £40.00 - £60.00
1418 A boxed Gucci hand bag £40.00 - £60.00
1419 A pair of stoneware plaque sculptures and a similar bronze coloured plaque £30.00 - £40.00
1420 An oil lamp with cranberry glass font £100.00 - £120.00
1421 A set of 5 graduated Ironstone jugs £25.00 - £30.00
1422 A copper and steel companion set £10.00 - £20.00
1423 A mahogany writing box £60.00 - £80.00
1424 A 22 piece Royal Doulton 'Adrienne' pattern tea set £60.00 - £80.00
1425 A pen and ink drawing of a Russian train station signed R S Moore £20.00 - £30.00
1426 2 Oriental vases £20.00 - £30.00
1427 An oil lamp with cranberry font and shade being supported by a lion £120.00 - £150.00
1428 A table top globe £10.00 - £20.00
1429 A pair of early Chinese vases (overlay a/f) £20.00 - £30.00
1430 A 4 piece silver plated tea set £30.00 - £40.00
1431 A pair of Victorian Doulton Lambeth comports signed Samuel Wilson £40.00 - £60.00
1432 A Mouseman three legged stool £150.00 - £200.00
1433 A Mouseman three legged stool £150.00 - £200.00
1434 A 17th century map of Britain and Ireland by M Merion, an 18th century map of Roman Britain by M Gurghers and a map of the Humber estuary by Grenville Collins £80.00 - £120.00
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1435 An Imari bowl and an Oriental gilt rimmed fruit dish £20.00 - £30.00
1436 A mahogany jewellery box £40.00 - £60.00
1437 2 musical cigarette dispensers and a piano cigarette box with lighter £20.00 - £30.00
1438 An album of postcards £30.00 - £40.00
1439 An oil lamp with pink glass a/f font and etched shade £80.00 - £120.00
1440 6 Items of Mason's icluding jug, dishes etc £20.00 - £30.00
1441 A mantel clock marked 'P H & S' on movement £20.00 - £30.00
1442 A blue and white Oriental lidded jar
1443 A set of 12 framed and glazed aeroplane and zeppelin postcards, circa 1910 £40.00 - £60.00
1444 Approximately 200 military cap badges mounted on boards and in a case £250.00 - £300.00
1445 A boxed Dunhill hand bag £20.00 - £30.00
1446 An oak smokers bow chair with leather seat £20.00 - £30.00
1447 8 boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
1448 4 boxes of LP records £40.00 - £60.00
1449 4 boxes of 45 rpm records £40.00 - £60.00
1450 2 very large and a smaller box of LP records £60.00 - £80.00
1451 A vintage black silk top hat £20.00 - £30.00
1452 A 3 drawer bedside chest £20.00 - £30.00
1453 An Edwardian inlaid mantel clock £15.00 - £20.00
1454 11 17th - 19th century antique maps of Scotland, Ireland and Wales including Harrison, Saxton/Hole, Perrot etc £25.00 - £50.00
1455 A ceremic stool in the shape of an elephant £20.00 - £30.00
1456 A quantity of 18th & 19th century tea bowls and other pottery including Sunderland cup and saucer £60.00 - £80.00
1457 A mahogany writing box £50.00 - £60.00
1458 An Edwardian piano stool £15.00 - £20.00
1459 A mixed lot of silver plate including tray, cutlery etc £20.00 - £30.00
1460 A boxed limited edition tin plate train and a boxed sea plane £30.00 - £40.00
1461 A superb quality Burleigh ware 'charger' framed with gilt brass and with central mirror £50.00 - £60.00
1462 A Victorian gramaphone with brass horn (horn a/f) £200.00 - £250.00
1463 An album of scraps including military themes £30.00 - £40.00
1464 2 portfolios of prints etc £20.00 - £30.00
1465 The Times Atlas, 1922 £30.00 - £40.00

1466 A piano stool £10.00 - £20.00
1467 A circular gilt framed mirror £10.00 - £15.00
1468 An early 19th century child's chair 'For My Pet' and a 3 legged stool with rampant lion carving £25.00 - £30.00
1469 2 albums of first day covers £10.00 - £20.00
1470 2 large Japanese plates £20.00 - £30.00
1471 A Victorian black marble mantel clock £30.00 - £40.00
1472 1 volume 'International art' by Alfred Yockney, 120 illustrations £20.00 - £30.00
1473 A mixed lot of Masonic items including case £20.00 - £30.00
1474 5 18th & 19th century antique maps of East Anglia and Cambridgeshire including R Morden, J Aiken etc together with a road map of Huntingdon to Ipswich and Cromer £20.00 - £40.00
1475 A Victorian oil lamp with mottled glass font £30.00 - £40.00
1476 A small mahogany inlaid drop leaf table £60.00 - £70.00
1477 An album containing approximately 200 German picture trade cards depicting German living and culture through 5 centuries £20.00 - £30.00
1478 A quantity of porcelain floral arrangements including Royal Doulton £10.00 - £20.00
1479 A pair of framed and glazed crocus and daffodil studies £10.00 - £20.00
1480 2 framed and glazed watercolours of waterfalls and one other £10.00 - £20.00
1481 A mantel clock £20.00 - £430.00
1482 A scratch-built wooden model of HMS Prince 1670 in display case £70.00 - £80.00
1483 A framed and glazed study of an Oriental gentleman smoking a pipe £20.00 - £30.00
1484 A mahogany inlaid mantel clock £15.00 - £20.00
1485 An old miner's lamp £50.00 - £60.00
1486 A good pair of watercolour beach scenes signed R Cavalla £40.00 - £60.00
1487 A hanging cherub ceiling light £40.00 - £60.00
1488 A brass inkwell in the form of a griffin £20.00 - £30.00
1489 A pastel drawing of a Japanese Geisha and 2 floral pictures £10.00 - £20.00
1490 A cast iron 'Jolly Dinah' money bank £10.00 - £20.00
1491 A Victorian inlaid mantel clock £70.00 - £80.00
1492 A spelter lion door stop £15.00 - £20.00
1493 A 5 lamp glass chandelier £40.00 - £60.00
1494 9 17th - 19th century antique maps of Lincolnshire including Richard Blome, John Rocque etc, an 18th century Birds Eye map of Lincolnshire by 
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George Bickham and 2 prints of gardens in Grimsthorpe and Doddington £50.00 - £60.00
1495 A Victorian Cassell's Illustrated Family Bible £40.00 - £60.00
1496 A large glass counter screen £20.00 - £30.00
1497 Approximately 23 framed engravings of Lincolnshire £20.00 - £30.00
1498 An unframed oil on canvas of a sailing ship £10.00 - £20.00
1499 A 19th century Afghan flintlock rifle with inlaid decoration £30.00 - £40.00
1500 A rare 'Poacher's' gun £40.00 - £60.00
1501 9 items of Mason's Mandalay including clock, Ginger jar, jug etc £40.00 - £60.00
1502 3 maps of the stars with explanatory note by Chapman Hall, 3 Continental maps and 2 others £30.00 - £40.00
1503 A framed etched glass motto 'It beholds you to be brave and least of all to distrust your own powers' £20.00 - £30.00
1504 An inlaid mantel clock £20.00 - £30.00
1505 Approximately 64 pieces of Royal Worcester Evesham pattern tea and dinner ware (a few pieces a/f) £60.00 - £80.00
1506 A Victorian stick barometer £80.00 - £120.00
1507 An oil lamp with cranberry glass font and shade £140.00 - £160.00
1508 A pair of Oriental mother  of pearl panels £60.00 - £80.00
1509 4 prints of Lincoln being from watercolour scenes by Rhoda Grace Curtis (printed by Ruddocks),a print entitled 'The Laurels, Robin Hood Bay' by Walmsey and McNally and a portfolio of 6 reproduction antique maps £20.00 - £30.00
1510 A French bronze mantel clock with porcelain panels £140.00 - £160.00
1511 A silver plated fretted leaf dish, pair spill vases and set of spoons on stand £10.00 - £15.00
1512 A South-east Asian tortoise shell mask with white metal decoration and a Guere Wobe ceremonial mask from Cote D'Ivoire £20.00 - £30.00
1513 An album containing approximately 120 postcards £30.00 - £40.00
1514 A pair of framed and glazed overlaid and oil Oriental scenes £50.00 - £60.00
1515 A large silver plated punch bowl £20.00 - £30.00
1516 A Vienna wall clock £120.00 - £150.00
1517 A boxed red Oriental charger in resin £10.00 - £20.00
1518 A quantity of Elvis and Beatles LP records £20.00 - £30.00
1519 7 18th and 19th century antique maps of Lincolnshire including John Cary, Kitchin etc and a map featuring tide table by H Moll £20.00 - £30.00

1520 A black wood mantel clock with pendelum and key £35.00 - £40.00
1521 A wood cased mantel clock £35.00 - £40.00
1522 A wall clock £20.00 - £30.00
1523 A wood cased mantel clock £30.00 - £40.00
1524 A Victorian marble mantel clock with bell chime and key £40.00 - £60.00
1525 An oak barometer £20.00 - £30.00
1526 A box of LP records £10.00 - £20.00
1527 A decorative gilt picture frame, approx. 34" x 28" £25.00 - £30.00
1528 2 decorative gilt picture frames approx. 13 x 18" and 18.5 x 15.5" £15.00 - £20.00
1529 A pair of oval country scenes (1 glass a/f) and one other £15.00 - £20.00
1530 A large oak framed print of a horse and its handler £20.00 - £30.00
1531 An electric Grandmother clock £60.00 - £80.00
1532 A large mirror in silver coloured frame, approx. 88.5 x 203 cm £50.00 - £60.00
1533 A good quality pine bench £100.00 - £120.00
1534 In excess of 140,000 used Rhodesian stamps majority pre 1965 £100.00 - £120.00
1535 A gilt picture frame with glass £10.00 - £15.00
1536 A drop leaf table £10.00 - £15.00
1537 A drop leaf table £10.00 - £15.00
1538 A shire horse and art £10.00 - £15.00
1539 2 prints after Terence Cuneo 'Clapham Junction' and a book of 10 colour plates 'Locos in Retirement' by Hugh Evelyb, 1958 £10.00 - £20.00
1540 A mirror backed sideboard £20.00 - £30.00
1541 A pine wardrobe £40.00 - £60.00
1542 A mahogany revolving book case £40.00 - £60.00
1543 A sailing boat sailing lamp £20.00 - £30.00
1544 A mahogany dressing table £20.00 - £30.00
1545 A pair brass Church altar candlesticks £20.00 - £30.00
1546 A box of photographic items £10.00 - £15.00
1547 A Victorian oil lamp with cranberry glass font, a/f £120.00 - £150.00
1548 An Edwardian mahogany inlaid music cabinet £80.00 - £120.00
1549 A 30 hour Grandfather clock £200.00 - £250.00
1550 15 items of glassware £50.00 - £60.00
1551 An Oriental pottery teapot, toilet jug and an early Chinese vase, a/f £20.00 - £30.00
1552 A Victorian black marble mantel clock by Hyde & Sons, Sleaford £40.00 - £60.00
1553 A Cloissonne vase a/f and a quantity of Victorian Oriental china £20.00 - £30.00
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1554 A fine oak dresser with Linen fold doors £80.00 - £120.00
1555 A hand made and hand painted ceramic dish £40.00 - £60.00
1556 A fine Victorian mahogany dresser/sideboard with side cupboards, centre bank of drawers and a leaded glazed book case top £150.00 - £200.00
1557 A bevel edged table mirror £10.00 - £15.00
1558 An Edwardian inlaid elbow chair £20.00 - £30.00
1559 A commode chair £10.00 - £20.00
1560 A set of 4 Macintosh style dining chairs £40.00 - £60.00
1561 A set of 4 Macintosh style dining chairs £40.00 - £60.00
1562 A Victorian mahogany balloon back chair £10.00 - £15.00
1563 A pair of Edwardian chairs £10.00 - £20.00
1564 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
1565 A pair of Scottish watercolours, framed and glazed under non reflective glass £20.00 - £30.00
1566 An oak kneehole desk £40.00 - £60.00
1567 A Victorian pale mahogany commode £20.00 - £30.00
1568 A modern wall unit £40.00 - £60.00
1569 A small 3 drawer chest £10.00 - £20.00
1570 A cased set of Oetling apothecary scales £60.00 - £80.00
1571 A 2 over 3 mahogany chest of drawers £40.00 - £60.00
1572 A pair of Royal Albert Old Country Roses planters £15.00 - £20.00
1573 2 USSR magpies and a USSR partridge £20.00 - £30.00
1574 A Victorian mahogany commode £20.00 - £30.00
1575 A pine wash stand £10.00 - £20.00
1576 A Grandfather clock with 1722 regulator movement by J Armstrong, Manchester in a 1950's replacement case £350.00 - £400.00
1577 A mahogany canterbury £40.00 - £60.00
1578 A 3 drawer pine chest £30.00 - £40.00
1579 A Victorian mahogany commode with liner £20.00 - £30.00
1580 An occasional table £20.00 - £30.00
1581 An oak occasional table £10.00 - £20.00
1582 A mahogany bureau book case £60.00 - £80.00
1583 A Victorian two tier table £15.00 - £20.00
1584 A mahogany inlaid wardrobe £40.00 - £60.00
1585 A collection of theatre programmes and tickets including signed 'In Dreams' £15.00 - £20.00
1586 A mahogany occasional table £15.00 - £20.00
1587 An 8 day Grandfather clock £250.00 - £300.00

1588 An Ashford spinning wheel - standard wheel £50.00 - £60.00
1589 A pair of silver plated candelabra (Welsh) one has small indent £20.00 - £30.00
1590 A glazed book case £20.00 - £30.00
1591 An oak wall shelf £10.00 - £20.00
1592 A wooden cabinet makers tool chest £30.00 - £40.00
1593 A pine dresser £30.00 - £40.00
1594 A 1960's Dansette Bermuda record player £15.00 - £20.00
1595 An oil on canvas still life with apples, tankard and wine glass signed R Coe £35.00 - £40.00
1596 A mahogany bureau for restoration £20.00 - £30.00
1597 A pair of old Chinese vases, 5 Saki tots, flask etc £20.00 - £30.00
1598 A pine corner cupboard £20.00 - £30.00
1599 A domed top trunk £30.00 - £40.00
1600 A leaded and stained glass window £3,329.00 - £0.00
1601 A large easel £10.00 - £20.00
1602 A decorative cradle £20.00 - £30.00
1603 A works photograph of LNER Express Passenger engine A1 class, 'Papyrus' Doncaster 1928 in oak frame, approx 25" x 35" £60.00 - £80.00
1604 An oil on board portrait of a gentleman, signed (possibly Italian) £20.00 - £30.00
1605 An original watercolour by Ramsay Gibson 'The Oak Room, Kettner's Restaurant, Soho, London' £20.00 - £30.00
1606 A gilt framed oil on board country scene £20.00 - £30.00
1607 An unframed oil on canvas of a girl with doves, a/f £20.00 - £30.00
1608 A fine pair of gilt framed watercolours 'Lake & Mountain landscape' and Derelict castle of clifftop' £80.00 - £120.00
1609 A framed and glazed Oriental scene £10.00 - £20.00
1610 An original oil painting on panel by Henri Duringer, 1892-1980 'Les Cepes' £20.00 - £30.00
1611 An original pen, ink & watercolour painting byJ G Booth, Tunisian scene £20.00 - £30.00
1612 5 framed and glazed early 19th century engravings of Noblemen and women £30.00 - £40.00
1613 A framed and glazed water colour 'Schertsugen Castle' Austria £15.00 - £20.00
1614 An artist's proof print signed H Matisse, 'Le Panneau au Masque' 1947 £20.00 - £30.00
1615 A watercolour of fishing boats, signed and a watercolour river scene £15.00 - £20.00
1616 A framed and glazed watercolour country scene 
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£20.00 - £30.00
1617 2 1950's watercolours by Norah Sharpley (1913-2011) House in woodland and picnic/beach scene £20.00 - £30.00
1618 An old framed and glazed map of Norfolk £10.00 - £15.00
1619 A signed impressionist watercolour of figures in a landscape by William Henry Ford (exhibited 1955-1970) £20.00 - £30.00
1620 A framed and glazed watercolour 'By the Arun' by Harold Lawes (1865-1940) £20.00 - £30.00
1621 A gilt framed oil on canvas, children at duck pond, signed M W Ralls £40.00 - £60.00
1622 A Bonzo picture, A print of Coniscliffe Church and 2 watercolours including H L Gordon £10.00 - £20.00
1623 A portrait of an old gentleman signed and dated 1892 £20.00 - £30.00
1624 A watercolour of Notre Dame cathedral, Reims by Brandon (missing glass) £10.00 - £20.00
1625 A Lithograph memorial of Charterhouse in oak frame £20.00 - £30.00
1626 An early 20th century oil on board 'Old Village, Shanklin' Isle of Wight by A E Mileson £15.00 - £20.00
1627 A framed and glazed Salvador Dali artist's proof print bearing the signature 'Dali' in charcoal £20.00 - £30.00
1628 A watercolour of woodland scene by Lincolnshire artist Peter Wood (B. 1951) £20.00 - £30.00
1629 An artist's proof print bearing the signature 'Picasso' in charcoal £20.00 - £30.00
1630 A signed Northern European watercolour on board street scene £40.00 - £60.00
1631 An oil on board of ship in storm £20.00 - £30.00
1632 A pair of oak framed oil on canvas lake and mountain scenes £30.00 - £40.00
1633 A signed contemporary abstract lithograph entitled 'Requiscience 26' by Anita Ford (B. 1948) £20.00 - £30.00
1634 A 1970's oil on canvas'mount Kocklassen' Bavaria landscape, dated 1974, framed £20.00 - £30.00
1635 A collection of pencil sketches £20.00 - £30.00
1636 A Victorian walnut inlaid writing table with fitted interior £200.00 - £300.00
1637 A Victorian mahogany display cabinet £20.00 - £30.00
1638 A Victorian ruby glass lustre with double drops and 2 Victorian green glass lustres, all hand painted £60.00 - £80.00
1639 A set of 6 cranberry glasses, A Murano glass dish, a Mdina glass vase and 2 glass perfume bottles £20.00 - £30.00
1640 A Sepecat Jaguar aeroplane part, possibly nose 

cone £20.00 - £30.00
1641 A painted pine box £20.00 - £30.00
1642 A metal trimmed trunk £20.00 - £30.00
1643 A box of old tools £20.00 - £30.00
1644 A mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
1645 A collection of unframed watercolours etc £20.00 - £30.00
1646 A nest of 3 Oriental style tables £20.00 - £30.00
1647 A hand woven Persian Hamadan rug with central medallion design, approx. 190 x 122 cm £50.00 - £60.00
1648 A beech framed rocking chair with rattan seat and back and leaf motif £80.00 - £90.00
1649 A Bergere 3 piece suite £40.00 - £60.00
1650 A hand woven Blouchi tribal rug, approx. 200 x 103cm £50.00 - £60.00
1651 A very heavy pile hand woven Persian rug, all over design, approx. 165 x 150 cm £50.00 - £60.00
1652 A large camphor wood chest £75.00 - £85.00
1653 A collection of unframed watercolours £20.00 - £30.00
1654 A Triangular mahogany occasional table with drop sides £10.00 - £20.00
1655 A set of 6 dining chairs with tooled leather seats and backs £200.00 - £300.00
1656 A Saracen style helmet, shield, axe and chainmail vest (of interest to re-enactment groups) £50.00 - £60.00
1657 An armchair and matching stool £20.00 - £30.00
1658 A mixed lot of Edwardian tourist ware, mainly British £30.00 - £40.00
1659 A mahogany astragal glazed display cabinet £40.00 - £60.00
1660 A brass fender £15.00 - £20.00
1661 A mahogany standard lamp £10.00 - £20.00
1662 A Masonic Nottinghamshire tunic and cloak £60.00 - £80.00
1663 A 3 piece cottage suite £20.00 - £30.00
1664 A watercolour 'Bishop Rock, Newquay' by Ben Graham (alias of Douglas Houzen Pinder 1886-1949) £100.00 - £200.00
1665 A Masonic case and contents including Aprons and books £20.00 - £30.00
1666 A mahogany occasional table £20.00 - £30.00
1667 An Elevation accoustic guitar with soft case £20.00 - £30.00
1668 A 6 lamp chandelier style wall light £40.00 - £60.00
1669 A 6 lamp chandelier style wall light £40.00 - £60.00
1670 An Italian style tea trolley £20.00 - £30.00
1671 An oak bookcase with glazed doors £20.00 - £30.00
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1672 7 Murano glass bowls £20.00 - £30.00
1673 A modern mahogany cased Grandfather clock £80.00 - £120.00
1674 2 Murano glass birds (1 a/f), a glass paperweight, 4 Murano glass dishes and one other £25.00 - £30.00
1675 An oak bookcase with glazed doors £20.00 - £30.00
1676 An oak corner cupboard £20.00 - £30.00
1677 An astragal glazed corner cabinet £30.00 - £40.00
1678 A mahogany plant stand £10.00 - £15.00
1679 A boxed Scalextric GT speed set 69 and an Airfix motor racing set, model MR7 £30.00 - £40.00
1680 A pale mahogany 2 over 3 chest of drawers £40.00 - £60.00
1681 A pair of glazed terracotta lidded urns £80.00 - £120.00
1682 A 4 drawer pine chest £30.00 - £40.00
1683 2 Victorian towel rails £20.00 - £30.00
1684 A large Oriental rice container £20.00 - £30.00
1685 A large period oak coffer £200.00 - £300.00
1686 A collection of original 1950's artworks for British Railways publications including 2 framed £20.00 - £30.00
1687 Approximately 35 original pen and ink illustrations (all published) for Chatterbox, circa 1920's £20.00 - £30.00
1688 A vintage suitcase £10.00 - £15.00
1689 Approximately 80 piece of Royal Albert 'Tenderness' tea and dinnerware including meat platters, tureens, tea and coffee pots etc £250.00 - £300.00
1690 An oval mahogany dining table, 2 carvers and 4 dining chairs £60.00 - £80.00
1691 An American rocking chair £30.00 - £40.00
1692 An oak elbow chair £15.00 - £20.00
1693 A 1930/40's three piece suite £30.00 - £40.00
1694 A 1930's wooden fire surround with cabinet top £60.00 - £80.00
1695 A vintage ladies 'Hopper' bicycle £20.00 - £30.00
1696 A vintage gents bike £20.00 - £30.00
1697 An oak sideboard £20.00 - £30.00
1698 An early 19th century Mason's 'Oriental' bowl (repaired), a jug & basin set, other bowls and chamber pots £15.00 - £20.00
1699 2 early Spode chamber pots a/f, a Spode bowl and one  other chamber pot £25.00 - £30.00
1700 A large wall map of the British Isles £20.00 - £30.00
1701 A good quality revolving office chair £80.00 - £120.00
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